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színeiben sportversenyen nem vehetnek részt. 
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ALTALANOS TUDNIVALÓK.

1. A felvételi eljárás és a beiratkozás.
A m. kir. Ferencz József-Tudományegyetemre vagy 

rendes, vagy rendkívüli hallgatói minőségben lehet beirat­kozni.
Rendes hallgatók az egyetem bármelyik karán azok 

lehetnek, kik a középiskolai (gimnáziumi, reálgimnáziumi, vagy reáliskolai) érettségi vizsgálatot sikerrel kiállották.
Rendkívüli hallgatókul az egyes karokra oly egyé­nek is beiratkozhatnak, kiknek középiskolai érettségi bizo­nyítványuk nincs ugyan, de az egyetemi előadások meg­értéséhez szükséges szellemi előképzettségük egyébként megvan s 16. életévüket betöltötték.A  kari vizsgálatokra általában csak a rendes hallga­tók bocsáttatnak.Az orvosi, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi s a mathematika-természettudományi kar hallgatói, a férfiakéval egyébként egyenlő szellemi előképzettség bir­tokában nők is lehetnek.Minthogy az egyetemi beiratkozásról szóló 1920. évi X X V . és 1928. évi X IV . t.-c. értelmében a magyar egyete­mek bármelyikére is csak korlátozásokkal lehet beirat­kozni, a felvétel a in. kir. Ferencz József-Tudomány- egyetemre is — éppen úgy, mint a többi magyar egyete­mekre is — csak a m. kir. Ferencz József-Tudományegye- tem illetékes karának előzetes engedélye alapján történ­

hetik meg.



4 Az ez alapon történt felvétel az egyetemnek ugyan­azon a karán a hallgatónak egész tanulmányi idejére szól s a következő félévekben engedély nélkül iratkozhatik be. Ha azonban a hallgató tanulmányait legalább-két félévre félbe szakítja, beiratkozási engedélye megszűntnek tekin­tendő.
A beiratkozási engedélyért tehát mindenkinek, ki az 

előző tanévben a ni. kir. Ferencz József-Tudományegye­
temnek hallgatója még nem volt, illetőleg aki az egyetem 
egyik kúráról egy másik karára kíván átlépni, avagy ha 
tanulmányait legalább két féléven át megszakította, írás­
beli kérvényben ahhoz a karhoz kell folyamodnia, melyre 
magát felvétetni óhajtja.

A felvétel iránti s 1 P 60 íill. okmánybélyeggel el­látott folyamodványt — éppen úgy, mint minden más ma­gyar egyetemen is — a következő mellékletekkel kell fel­
szerelni:1. Születési anyakönyvi kivonat.2. Középiskolai érettségi bizonyítvány (eredeti pél­dányban).3. Hatósági erkölcsi bizonyítvány a folyamodónak nemzethűségéről és erkölcsi megbízhatóságáról. Ha folya­modó középiskolából közvetlenül lép az egyetemre, e bizo­nyítványt az illető iskola igazgatója állítja ki.4. Községi elöljárósági bizonyítvány a szülők fog­lalkozásáról, vagyoni helyzetéről s arról, hogy mióta lak­nak jelenlegi lakóhelyükön, hol laktak azelőtt s amennyi­ben több helyen is laktak volna, mi volt a foglalkozásuk régebbi lakóhelyükön.5. Ha folyamodó hadiárva, erről szóló hatósági bizo­nyítvány, vagy más hiteles módon való igazolás.

6. Ha folyamodó atyja harctéri szolgálatot teljesített, vagy a Károly-csapatkereszt tulajdonosa, erről szóló bizo­nyítvány, vagy más hiteles módon való igazolás.A felsorolt okmányokkal felszerelt folyamodványo­
kat az I. félévre augusztus hó folyamán, a //. félévre de­
cember hó folyamán kell az illetékes kar dékáni hiva­
talához (Szeged, egyetemi központi épület; a bölcsészeti és a mathematikai és természettudományi kar: Baross Gábor-u. 2.) személyesen vagy posta útján benyújtani.



5A tolyamodványokról az egyetemi karok, az I. félév­ben szeptember hó 8.-ig, a II. félévben január hó 10.-ig dön­tenek s a felvetteknek és a netán elutasitottaknak névsorát 
mindegyik kar a maga hirdető tábláján a következő 24 
órán belül hirdetményileg közli. Az elintézett kérvények személyesen vagy megbízott útján az illetékes dékáni hi­vatalban vehetők át.A  beiratkozás rendes határideje az I. félévben szep­tember 1-től 12-ig bezárólag, a II. félévben január 7-től 18-ig bezárólag.

Akiknek felvételért kellett folyamodniok s kérvényük 
kedvező elintézést kapott, azoknak az I. félévre legkésőbb 
szeptember hó 15.-ig, a II. félévre legkésőbb január hó
18.-ig kell beiratkozniok.

Akik valamely elháríthatatlan akadály miatt a meg­
szabott határidőn belül be nem iratkozhatnak, akadályoz­
tatásukat hitelesen igazoló írásbeli kérésükre szeptember 
hó 30.-ig, illetőleg a II. félévben február hó 6.-ig az illetékes 
kar Dékánjától a beiratkozásra időbeli haladékot kap­
hatnak.Utólagos beiratkozásnak e határidőn túl nincs helye.A felvétel után maga a beiratkozás a következőkép 
történik:A folyamodó, miután a felvételéről szóló kari vég­zést az illetékes kar dékáni hivatalától átvette, ennek fel­mutatása után a beiratkozáshoz szükséges nyomtat­ványokat (leckekönyv, származási ív, tanrend) az egye­temnek a nyomtatványok kiszolgáltatásával megbízott s a quaestura hirdető tábláján megnevezett alkalmazottól be­szerezte, leckekönyvébe ( 6 X 9  cm. méretű) fényképét be­

illeszti, pontosan és olvashatóan kitölti a leckekönyvnek 
Nos Rector lapját, — a dátum üresen hagyásával, — to­
vábbá kitölti a származási ívnek anyukönyvi és a válasz­
tott előadásokra vonatkozó rovatait, valamint a tandíj és 
mellékdíjak befizetését igazoló ellennyugtüt tisztán és ol­
vashatóan aláírja. így kiállított okmányaival, valamint születési és érettségi bizonyítványával jelentkezik ama kar 
dékánjánál, amely karra felvétetett, s itt az egyetemi fe­
gyelem megtartására fogadalmat tesz; beiktatásának hi­teléül leckekönyvének anyakönyvi lapját és származási



6ívét a Dékán láttamozza. Ezután már mint beiktatott egye­temi polgár, okmányaival az egyetem quaesturajüba megy, ott a félévi tandíjat s az egyéb illetékeket lefizeti, illetőleg tandíjmentességét, esetleg tandíjkedvezményét az erre vonatkozó kari végzéssel igazolja; ezt a quaestura a leckekönyvbe bejegyzi. Amint ez megtörtént, a leckekönyv- 
vet aláírás végett az egyetem Rector Magnifícusa elé kell 
terjesztem, majd pedig, a leckekönyvnek megfelelő rova­taiban felvett kollégiumok láttamoztatása végett a beirat­kozást követő 3 nap alatt annak, aki orvostanhallgató, 
vagy /. éves gyógyszerészhallgató, jelentkeznie kell azok­
nál a professzoroknál és előadóknál, kiknek előadásait leckekönyvébe már előzetesen beírta. Ez aláírások meg­
szerzése után a leckekönyv, a beírt adatok helyességének ellenőrzése (egveztetése) végett, újból a quaestorának mu­
tatandó be s ezzel a beiratkozási eljárás befejeződött.A kollégium bejegyzések úgy a leckekönyvben (lec­keigazolványban), mint a származási lapon tisztán és gon­dosan eszközlendők; törlés, átírás, vakarás és átragasz­
tás tilos. (Tfl. Szab. 8. §. 8. jegyzet.)A quaestura csak oly hallgatók beiratkozási jelent­kezését fogadhatja el, kiknek ezen két okmánya a fen­tieknek megfelelően s egymással teljesen megegyezően 
van kiállítva.A kollégium bejegyzéseket a quaestura a quaesturai 
beiratkozás alkalmával lezárja. Ezért a hallgatónak saját érdekében áll, hogy a hallgatni szándékolt kollégiumokat 
a quaesturai beiratkozást megelőzőleg pontosan s végle­
gesen állapítsa meg.Kollégium hozzáírások és törlések az indexben csak a quaestura által végezhetők.

Utólagosan felvenni szándékolt kollégiumoknak a 
hallgató által való önhatalmú bejegyzése tilos.Az egyetem kötelékéből való kilépés esetén a lecke- pénzvisszafizetés a beiratkozást követő héten belül kérel­mezhető, ezen időn túl ilven kérvények tárgyalás nélkül visszautasíttatnak.A  későbbi félévekre való beiratkozásnál a Dékánnál való jelentkezés és a leckekönyvnek a Rector elé terjesz­tése elmarad és a hallgató az előadásoknak a leckekönyvbe
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és származási ívbe való bejegyzése és a származási ívnek az illetékes dékáni hivatalnál történt láttamozása után a beiratkozás végett a quaestori hivatalba megy.
Az előadások, szabály szerint, az I. félévben szep­

tember hó 16.-án, a II. félévben január hó 23.-án, illetve 
amennyiben e napok vasárnapra esnek, a következő hétfői 
napon kezdődnek. Megkezdésük időpontja felől egyébként a kari hirdető táblán kitett hirdetmények, a tanulmányi és 
fegyelmi követelmények felől pedig részletesen az egye­
tem Tanulmányi, Fegyelmi és Leckepénz Szabályzata 
tájékoztatnak.

E Szabályzat egy példányát az egyetem polgárai sorába történő beiktatás alkalmával a kari Dékántól min­
denki díjmentesen kézhez kapja s ennek a Szabályzatnak 
a tartalmát minden egyetemi polgár ismerni köteles.A rectori és a kari hirdető táblát mindenkinek állan­dóan figyelemmel kell kísérnie.

A rendes hallgatók, amennyiben tandíjmentesség­ben vagy kedvezményes tandíjban nem részesülnek, a m. kir. Ferencz József-Tudornányegyetem összes karain fél­
évenként 102 pengő tandíjat fizetnek.A vagyontalan köztisztviselőknek, valamint a va­
gyontalan özvegyeknek és vagyontalan menekülteknek 
gyermekei, úgyszintén a vagyontalan teljes-árvák s a va­
gyontalan menekültek, amennyiben jogcíműket igazolják 
s tanulmányaikat szabályszerűen végzik, a rendes tandíj­nak csupán felét, azaz félévenként 51 pengő tandíjat fizet­nek. Az ily kedvezményes tandíj fizetésére vonatkozó en­
gedélyt, a jogcím egyidejű igazolása mellett s a quaes­torai beiratkozás előtt az illetékes kar Dékánjától kell 
kérni.Akik köztisztviselői és ezenkívül fél taiidíjkedvez- tnéiiyre is igényt tartanak, mindkét folyamodványt egy­
szerre kötelesek beadni, mert utólag sem köztisztviselői 
kedvezményt, sem tandíjmentességet nem lehet kérni.

kapcsolatos
illetékek.
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A) Rendes hallgatók tandija.Egész tandíj — — — — — —     1Q2-  pTandíjkedvezmény, vagy félmentesség .—   51-  pTandíjkedvezmény és félmentesség — —   25-50 PEgész mentesség — — — — — —   __ • _  pE tandíjon felül fizetnek az Egyetemi Tanács által autonóm hatáskörben megállapított mellékdíjak címén 36-50 P-t; iktatás esetén 10 P-vel többet.*)B) Rendkívüli hallgatók tandija a hallgatni kívánt tárgyak számához és e tárgyak heti óraszámának vég­összegéhez képest félévenként a következő: 
a) Amennyiben csak egy s oly tárgyra irat­koznak be, melynek heti óraszáma az il­lető karon kötelező heti óraszám felét túlnem haladja — — — — — — — 27-__  P.
h) Amennyiben egy, vagy több tárgyra a kö­telező heti óraszám felét meghaladó óra­számmal iratkoznak be — — — — — 40-— p.
c) Amennyiben pedig a kötelező heti óraszá­mot elérő, vagy meghaladó óraszámra irat­koznak be — — — — — — — — 102-— P.E tandíjakon felül mellékdíjak címén fizetnek 22-50 P-t, az a) alattiak 4 P-vel kevesebbet.A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi, vala­mint a mathematikai és természettudományi karra fel­vett Apponyi Kollégiumi tanárjelölt hallgatók fizetnek tan­díj címén 51 P-t; a vagyontalan köztisztviselőknek, vala­mint a vagyontalan özvegyeknek és vagyontalan mene­
külteknek gyermekei, úgyszintén a vagyontalan teljes- 
árvák s a vagyontalan menekültek, amennyiben jogcímü­
ket igazolják, 25-50 P-t.Ezen tandíj címén fizetett összegen felül mellékdíjak címén fizetnek 36-50 P-t.A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi, vala­mint a mathematikai és természettudományi karra fel­vett állami polgári iskolai tanárképző főiskolai hallgatók fizetnek tandíj címén 25-50 P -t; a vagyontalan köztiszt­

*) Jegyzet: Iktatási illetéket csak az első ízben iratkozók, vala­
mint a más karból átlépők és az újra iktatandók fizetnek.
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viselőknek, valamint a vagyontalan özvegyeknek és va­
gyontalan menekülteknek gyermekei, úgyszintén a va­
gyontalan teljes-árvák s a vagyontalan menekültek, 
amennyiben jogcímüket igazolják, 13 P-t.Ezen tandíj címén fizetett összegen felül mellékdíjak címén fizetnek 21 P-t.

3. A tandíjmentesség feltételei.A) Általános feltételek.1. A Tanulmányi, Fegyelmi és Leckepénz Szabály­zat 59. §-a értelmében tandíjmentességben csak olyan ren­
des egyetemi hallgató részesülhet, aki ezt a jótéteményt szorgalmával, tanulmányi előmenetelével és hitelesen iga­zolt szegénységével megérdemli. Rendkívüli egyetemi hallgatók tandíjmentességben nem részesülhetnek. (Tflsz. 35. §.)2. Felmentés az egész tandíj, vagy annak fele alól adható. (Tflsz. 62. §.)Az engedélyezhető tandíjmentességek végösszege a kar rendes hallgatói által fizetendő tandíj teljes összegé­nek 50%-át nem lépheti tűk (57377/1926. sz. vkm. r.)3. A szegénység hitelesen és a vagyoni viszonyok részletes feltüntetésével igazolandó.Erre a célra a m. kir. belügyminiszter 1904. évi 26.234., illetve 1927. évi 4961. sz. rendeletében megállapí­tott szegénységi, illetve vagyoni bizonyítvány haszná­landó.A szegénységi, illetve vagyoni bizonyítvány érvé­nyesnek csak akkor fogadható el, ha azt a szülő lakhe­lyére, ill. az árva, vagy nagykorú folyamodó lakhelyére illetékes hatóság állítja ki s ha a bizonyítvány egy évnél nem régibb keletű.A  folyamodó gondoskodjék arról, hogy szegénységi illetve vagyoni bizonyítványa félremagyarázhatatlanul le­gyen kiállítva.Nem vehető figyelembe pl. olyan bizonyítvány, mely a szülők anyagi helyzetének elhallgatásával csak a hall­
gató vagyontalanságát bizonyítja.
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4. Az ösztöndíjasok, mint ilyenek a tandíjfizetés alól felmentésüket nem követelhetik, hanem tartoznak ki­mutatni, hogy az ösztöndíj vagy egyéb segély élvezete el­lenére is szegénynek tekintendők. (Tflsz. 60. §.)Ösztöndíjat, vagy egyéb közsegélyt élvező egyetemi hallgatók, a föntebbi föltételeken kívül csak abban az esetben kaphatnak egész tandíjmentességet, ha ösztön­díjuk, illetőleg segélyük értéke 600 pengőt meg nem ha­lad, a 800 pengő ösztöndíjat élvező egyetemi hallgatók pedig fél tandíjmentességben is csak akkor részesülhet­nek, ha a kollokviumokon legalább a teljes tandíjmentes­ségre megállapított előmenetelt tanúsítottak.. — Kivételt képeznek a 800 pengős köztisztviselői ösztöndíjat élvezők, akik a megkívánt feltételek fennforgása esetén teljes men­tességben is részesülhetnek. A 800 pengőnél magasabb ösztöndíjat vagy segélyt élvezők sem egész, sem fél tan­díjmentességet nem kaphatnak. E végből a tandíjmentes­ségért folyamodók nemcsak ösztöndíjukat, hanem bármi egyéb közsegélyüket is kötelesek a tandíjmentesség el­vesztésének és fegyelmi büntetésnek terhe alatt a dékáni hivatalban bejelenteni s kérvényükben híven feltüntetni.5. A tanároknak joguk és kötelességük a tandíjmen­tesek tudományos előmeneteléről, a mentesség megadása vagy további meghagyása tekintetéből, arra alkalmas mó­don, jelesen kollokviumok és magánvizsgálatok, vagy írás­beli dolgozatok által maguknak kellő tájékozást szerezni. (Tflsz. 61. §.)Amennyiben az egyes karok részletes szabályokat állapítanak meg a mentesség előfeltételeire vonatkozólag, azokat a félévek elején a hallgatókkal a hirdetési táblákon közlik. (Tflsz. 61. §.)Azok a hallgatók, akik az előadások látogatásában tanúsított hanyagság miatt kari megrovásban részesültek, valamint azok, akiknek szorgalma ellen a tanári testület bármely tagjának kifogása van, tandíjmentességben nem részesülhetnek.Tanulmányi idejük első félévében csak azoknak a rendes hallgatóknak folyamodása veendő tekintetbe, kik az érettségi vizsgálatot jeles eredménnyel tették és csak azoké a gyógyszerészhallgatóké, kik kitűnő jelzésű gyógy­



Mszerészgyakornoki (tirociniális) bizonyítványt mutatnak fel. (Tflsz. 60. §.)
6. A mentességért külön folyamodvány intézendő ahhoz a karhoz, amelybe a folyamodó be van iktatva. A folyamodványok a félév első 12 napjának eltelte előtt, vagyis az 1. félévben szeptember 1— 12.-ig, a II. félévben január 7— 18.-ig adandók be az illető karok Dékánjához. Később beadott kérvények egyszerűen visszautasítandók. (Tflsz. 61. §.)7. Miután a kar a tandíjmentességről határozott, a Dékán a fekete táblán fölszólítja a folyamodókat elinté­zett kérvényeik átvételére; egyszersmind közli a quaes- turával ama hallgatók névsorát, kiket a kar a tandíj alól egészen vagy felében fölmentett, illetőleg kiknek részére haladékot adott. A quaestura a mentesség alapjául csakis a kari végzést tekintheti. (Tflsz. 64. §.)A tandíjmentességért folyamodott hallgató köteles a tandíjmentességi kérésről hozott kari határozat után leg­később 8 nappal a quaesturában beiratkozni s ennek meg­történte után az orvostanhallgatók legkésőbb 3 nap alatt indexüket a tanárokkal aláíratni kötelesek.

8. Minden mentesség egy egyetemi félévre szól. (Tflsz. 63. §.)9. Fizetési haladékért külön folyamodni nem lehet. Amennyiben azonban a leckepénz elengedéséért folyamo­dók szegénységüket igazolták ugyan, de előmenetelük a mentességi követelményeknek nem volt megfelelő, nekik a Tanulmányi, Fegyelmi és Leckepénz Szabályzat 23. §-ában említett haladék engedhető. Olyan hallgatók, kik kollokviumot egyáltalában nem tudnak felmutatni, haladé­kot nem kaphatnak. (Tflsz. 58. §.)
B) A  tandíjmentesség különleges követelményei.
A tandíjmentességnek az előzőkben ismertetett álta­lános feltételeit, az egyetem karai, a Tanulmányi, Fegyel­mi és Leckepénz Szabályzat 61. §-a alapján, a maguk részéről s a maguk hallgatóira nézve az alábbi különleges határozmányokkal egészítették ki:
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a) A  jog- és államtudományi kar tandíj mentességi szabályzata.1. §. Tandíjmentességben csak az részesülhet, aki az előző félévben megfelelő szorgalmat tanúsított és ezen felül a kötelező jogi tárgyaknak legalább feléből és ha ezeknek száma a négyet meg nem haladja, legalább kettő­ből s legalább jó eredménnyel kollokvált.Magántanárnál tett kollokvium csak akkor számít, ha az a tárgy előadásával külön meg volt bízva, vagy ha az illető félévben ily kollégiumot nyilvános rendes tanár nem tartott.Az első év első felében jeles érettségi bizonyítvány alapján egész, jó érettségi bizonyítvány alapján fél tandíj- mentesség engedélyezhető.
2. §. Az egész tandíj elengedhető, ha a folyamodó a kollokviumokat túlnyomóan jeles eredménnyel és az alapvizsgálatot szabályszerű időben legalább egyhangú képesítéssel tette le.A fél tandíj elengedhető, ha a folyamodó a kollok­viumokat szabályszerű időben legalább egyhangú képesí­téssel tette le. Szótöbbséges képesítéssel letett alapvizs­gálat esetében a fél tandíj kivételes méltánylást érdemlő esetekben és csak akkor engedhető el, ha a folyamodó az előző félévben kiváló szorgalmat és általában jeles elő­menetelt tanúsított.3. §. Az alapvizsgálatot megelőző félévre az egy­hangú képesítéssel letett alapvizsgálat egy jeles és egy jó, egyhangú kitüntetéssel letett alapvizsgálat pedig két jeles kollokviumot pótol az alapvizsga tárgyaiból.Aki az alapvizsgálatot kitüntetéssel tette le, annak az alapvizsgálatot megelőző félévre nem kell szorgalmát külön kimutatnia és kollokviumok nélkül is: egyhangú ki­tüntetés esetében egész, szótöbbséges kitüntetés esetében fél tandíjmentességben részesíthető.Az alapvizsgálat eredménye az alapvizsgálatot kö­vető mindkét félévre irányadó. Az első év II. félévén még az érettségi bizonyítvány eredményét kell alapul venni.
4. §. Az első vagy a második alapvizsgálaton felfüg­gesztett hallgató tandíjmentességben mindaddig nem ré-é



13szesülhet, amíg következő alapvizsgálatát legalább egy­hangú képesítéssel le nem tette.A harmadik alapvizsgálaton felfüggesztett hallgató tandíjmentességben többé nem részesíthető.5. §. Tandíjmentesség a hetedik félév után elsőízben nem engedélyezhető.Ha a folyamodó tanulmányait félbeszakította, annak okát igazolni köteles.
6. §. A tandíjmentesség az alapvizsgadíjakra csak abban az esetben terjed ki, ha a jelölt a kedvezményes félév alatt is a tandíjmentességhez megkívánt kellő szor­galmat és megfelelő előmenetelt tanúsította. Efelől a dé­kán jogorvoslat kizárásával határoz.b) A z orvostudományi kar tandíjmentességi szabályzata.1. §. Egész tandíjmentesség elnyeréséhez megkíván-tatik:Az I. orvosi szigorlat köteles részeinek szabályos időben kitűnő jelzésű eredménnyel való letevése a rákövet­kező félévig tartó hatállyal; különben félévenként kitűnő kollokvium három tárgyból, melyek közül kettőnek köte­lezőnek kell lennie.
2. §. Féltandíjmentesség elnyeréséhez megkíván-tatik: Az I. orvosi szigorlat köteles részeinek kellő időben „jó“ jelzésű eredménnyel való letevése a rá következő fél­évig tartó hatállyal; különben félévenként jó kollokvium három tárgyból, melyek közül kettőnek kötelezőnek kell lennie.c) A  bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar tandíjmentességi szabályzata.1. .§. A tandíjmentességért pályázók szorgalmának és előmenetelének szigorú megítélése céljából, a tanulmányi szabályzat 61. §-ának intézkedése alapján, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar nyilvános rendes és nyilvános rendkívüli tanárai, minden félévben, hirdetett elő­adásaikból külön tandíjmentességi kollokviumokat jelölnek ki, amelyekről a hallgatók a félév elején a hirdető táblán
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értesíttetnek. Az így kijelölt előadásokból a tandíjmentes­ségi kollokviumok az illető tanároktól megállapított időben tartatnak és eredményüket az illető tanárok erre a célra szolgáló külön bizonyítványlapokon igazolják. A kollok­viumi bizonyítványokban az előmenetel feltüntetésére a következő három osztályzat szolgál: 1 . jelesen (rend­kívüli eredmény esetén kitűnően) kollokvált: 2. jól kollok­vált; 3. kollokvált.2. §. Egész tandíjmentességet csak olyan rendes hallgató nyerhet, aki a 2. §-ban megállapított kollokviu­mokon legalább 12 órából jeles előmenetelt tanúsított. Fél­tandíjmentesség azon rendes hallgatóknak adható, akik a tandíjmentességi kollokviumokon legalább 6 órából jeles. 
6 órából pedig legalább jó fokozatot nyertek; vagy azok­nak, akiknek vagyoni állapota a teljes tandíjmentesség megadását a 12 órából tanúsított jeles előmenetel esetén sem teszi megokolttá.A tanárképző intézet tagjai az ötödik fél­évre — amennyiben vagyoni viszonyaik ezt megokolják — tandíjmentességet nyerhetnek pusztán alapvizsgálatuk eredménye alapján, tehát külön kollokvium nélkül. Még pedig:Teljes tandíjmentességet akkor, ha egyik szaktár­gyukból legalább dicséretes, a másikból legalább jó; fél tandíjmentességet akkor, ha mindkét szaktárgyuk­ból legalább jó, avagy az egyikből dicséretes, a má­sikból elégséges eredménnyel alapvizsgáztak. Azok a tanár­képző intézeti tagok, kik az ötödik félév előtt nem alap­vizsgáznak, mindaddig nem nyerhetnek tandíjmentessé­get, amíg ezt a hiányt nem pótolják.Vagyontalan köztisztviselők, továbbá vagyontalan özvegyek gyermekei s végül vagyontalan árvák, ha ta­nulmányaikat szabályszerűen végzik, a jelenleg érvényben levő szabályok szerint az alábbi esetekben a tandíj 50%-a alól mentesek, s megfelelő tanulmányi eredmény alapján, ha anyagi viszonyaik ezt indokolják, részben vagy egész­ben ez is elengedhető:Az érettségi vizsgálati bizonyítvány alapján beirat­kozó, tehát első féléves hallgatók közül azok, akik e § alá tartoznak, — ha az illető anyagi viszonyai indokolják, —•



15megkaphatják az 50% kedvezményt, ha érettségi tárgyaik közül legalább kettőből „jó“ érdemjegyük van; a II. egye­temi félévükre beiratkozó tisztviselői, Stb. gyermekek azon­ban csak akkor kaphatnak tandíjkedvezményt, ha az ál­talános feltételeknek megfelelnek, azaz legalább 12 óra kollokviumuk van. Az alapelvvel szemben csak abban az esetben tehető engedmény, ha a hallgatót igazolt vis maior (betegség, vagy más, öt közvetlenül érintő lelki vagy anyagi csapás) akadályozta abban, hogy ennek az álta­lános alapfeltételeknek megfelelhessen. Az alapvizsgálaton megbukott tanárjelölt nem tekinthető olyannak, mint aki „tanulmányait szabályszerűen végzi“ , tehát ebben az 50% kedvezményben sem részesülhet, de nem részesülhet ab­ban akkor sem, ha alapvizsgálatát a szabályszerű időben elmulasztotta.d) A  mathematikai- és természettudományi kar tandíjmentességi szabályzata.1. Tandíjmentességben csakis az a valóban szegény­sorsú hallgató (szegénységi és nem vagyontalansági bizo­nyítvány alapján) részesülhet, aki az előző félévben hall­gatott mathematikai vagy természettudományi tárgyai közi:! (beszámítva a földrajzot is) legalább kettőnek (lehe­tőleg fő) kollégiumaiból megfelelő eredménnyel kollokvált; ügyelni kell arra, hogy a kívánt óraszám ne egy tanár ál­tal hirdetett kollégiumokból vagy gyakorlatokból teljen ki.2. A  tandíjmentességhez legalább 10 óra kollokvium szükséges; ha ez mind jeles (dicséretes, kitűnő) ered­ményű, akkor a teljes tandíj, ha pedig vegyesen jeles (di­cséretes, kitűnő) és jó, vagy pedig mind jó eredményű, akkor a tandíj fele engedhető el. Azok a gyakorlatok, ame­lyekből a folyamodó jeles vagy 'kitűnő eredményt vagy kollokviumot mutat fel, fele óraszámban beszámíthatók, de a beszámított gyakorlati óráknak az egész összege 5 óránál többet nem tehet ki. Tehát az, akinek jeles és kitűnő kollokviumai csak gyakorlatokból vannak, tandíj elenge­désben nem részesülhet. Jó  vagy igen jó eredményű gya­korlatokat a kar a tandíjmentesség elbírálásánál figye­lembe nem vesz. Magántanároknál tett kollokvium csak
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akkor számít, ha ezt az illető előadásra nézve a kar külön elhatározza. Magántanítói kollokvium egyáltalán nem számít.3. Kari hallgatóknak jeles érettségi bizonyítvány alapján, gyógyszerészhallgatóknak kitűnő tirocinale alap­ján, egyetemi tanulmányaik első félévében egész tandíj- mentesség engedélyezhető. Előző félévben tett tanári alap­vagy szakvizsgálat, valamint a gyógyszerészi elővizsgá­lat szaktárgyanként 5 órai kollokviumnak tekinthető.4. Az engedélyezhető tandíjmentességek végösszege a kar rendes hallgatói által fizetendő tandíj teljes össze­gének 50%-át nem lépheti túl. A  tandíjmentesség a vizsgá­lati és laboratóriumi díjak fizetése alól nem ad felmentést.
4. Az előadások kiválasztásának szempontjai.A) Általános szempontok.A hallgatni kívánt előadások kiválasztása a m. kir. Ferencz József-Tudományegyetem hallgatóira nézve csak annyiban kötött, amennyiben azt az egyes karok tanul­mányi, illetőleg vizsgálati és szigorlati rendje kívánja. (Tflsz. 46—47. §§.)Az egyetem tanrendjében heti 3 órával hirdetett 
„ Testnevelési gyakorlatok"-on való részvétel az egyetem 
minden hallgatójára s minden félévben kötelező. Felmen­tésnek orvosi vizsgálat alapján van helye.Hogy az egyes tudománykarokba belépők az egész tanulmányi kör és a hallgatandó előadások legcélszerűbb elrendezése iránt tájékozást szerezhessenek, a kari Déká­nok, valamint az egyes tanárok azokat, kik tőlük fölvilá- gosítást kérnek, a kellő útbaigazítással tartoznak ellátni. (Tflsz. 48. §.)A jog- és államtudományi karon, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon, valamint a mathema- tika-természettudományi karon a tanulmányok teljes be­fejezéséhez 4 év (8 félév), az orvosi karon 5 év (10 félév) kívántatik meg.Ahhoz, hogy a félév a rendes tanulmányi időbe be­



17számítható legyen, legalább heti húsz óra hallgatásának kimutatása szükséges. (Tflsz. 49. §.)
Az előadások kiválasztásában különös gond fordí­

tandó arra, hogy az előadások órái egymással ne ütköz­
zenek, mert az ütköző kollégiumokat a Quaestura a lecke­
könyvek egyeztetése alkalmával múlhatatlanul törli s en­
nek következményeként a félév beszámítása is kérdésessé 
válhatik.

Az egyetemmel kapcsolatos ünnepségeken való rész­
vétel az egyetem minden hallgatójára kötelező.

B) Különleges szempontok.Azon egyetemi hallgatók, kik bizonyos szakkép­zettséget feltételező életpályára készülnek s e végből akár államvizsgálatoknak, akár doctori szigorlatoknak kíván­ják magukat alávetni, az egyes karok tanulmányi, illetőleg szigorlati rendjében foglalt szabályokhoz kötelesek alkal­mazkodni. (Tflsz. 47. §.)Azt, hogy az egyes karokon bizonyos vizsgálatokhoz mely tantárgyaknak hány féléven át való hallgatása kí­vántatik, hogy az egyes tantárgyak hetenként hány órá­ban hallgatandók és hogy a tanfolyamból valamely kül­földi egyetemen mennyi idő tölthető el, az egyes karok 
sajátos tanulmányi, illetőleg szigorlati szabályzata hatá­
rozza meg. (Tflsz. 49. §.)Az egyes karok sajátos tanulmányi és vizsgálati szabályzatának' egy példányát, a karra történő beiktatás alkalmával a Dékántól minden hallgató díjmentesen kéz­hez kapja s azt áttanulmányozni és a kari tanulmányok idejére megőrizni minden hallgatónak saját érdekében áll.A tanulmányi idő célszerű felhasználása és a tanul­mányi rend helyes megállapítása érdekében ajánlatos az alábbi, bár nem kötelező, de az erre vonatkozó szabályok­nak mindenben megfelelő összeállítás követése:

1. A jog- és államtudományi kar hallgatóinak a 
következő tárgybeosztás ajánlható:/. évfolyam: Bevezetés a jog-, illetve az államtudo* mányokba; római jog; magyar alkotmány- és jogtörténet, továbbá ugyanezen évfolyam tartama alatt egy féléven át
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egy 4 órás filozófiai, valamint ugyancsak egy féléven át két 4—4 órás történeti kollégium, mely történeti kollégiu­mok közül legalább az egyiknek az egyetemes történelem legújabbkori részéből kell vétetnie.
Jegyzet: Amennyiben az említett filozófiai és történeti kollégiumok valamelyike az I. évfolyam tárgyai sorába valamely okból be­illeszthető nem lenne, az a későbbi évfolyamok valamelyikén, de a 8 félév alatt mindenesetre hallgatandó, mert ez 

a szabályzat szerint minden jog- és államtndománykari hall­
gatóra nézve a kari végbizonyítvány elnyerhetés'e szempontjá­
ból ép úgy kötelező, akár a jog-, ill. államtudományi u. n. fő­kollégiumoké.
II. évfolyam: Magyar közjog; közgazdaságtan és pénzügytan; jogbölcsészet; nemzetközi jog.
III. évfolyam: Magyar magánjog; részszerű magán­jog (osztrák jog); anyagi büntetőjog; büntető per jog; pol­gári perjog./V. évfolyam: Kereskedelmi- és váltójog; közigaz­gatási és pénzügyi jog; egyházjog; politika; statisztika.

Jegyzet: Az egyes évfolyamokon felsorolt u. n. főkollégiumok hallga­tása nélkül a kari vizsgálatokra nem lehet jelentkezni és a vég­zettséget megszerezni. Ezeken kívül a szabályzat szerint aján­
latos még hallgatni a bányajogot, az államszámviteltant, a tör­vényszéki orvostanit, a törvényszéki lélek- és elmeikórtant s a közegészségtanit. E tárgyak hallgatása legszélszerűbben a III. és IV. évfolyam tanrendjébe illeszthető be.
2. Az orvostudományi kar hallgatóinak tájékoztató 

tanrendje a következő:
Figyelmeztetés: Az orvostudományi kar nem tartja ajánlatosnak, hogy a hallgatók heti 45 óránál többet hall­gassanak.I. félév. Kötelező tárgyak: Természettan, bonctan, bonctani és szövettani gyakorlatok, vegytan, testnevelési gyakorlatok.
Ajánlatos tárgyak: Szövettan.II. félév. Kötelező tárgyak: Természettan, bonctan, bonctani és szövettani gyakorlatok, vegytan, vegytani gyakorlatok, testnevelési gyakorlatok.III. félév. Kötelező tárgyak: Élettan, élettani gyakor­latok, tájbonctan, testnevelési gyakorlatok.
Ajánlatos tárgyak: Fejlődéstan, biológia.
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Hallgathatók még: Általános állattan, anthropologia, a központi idegrendszer szerkezete.IV. félév. Kötelező tárgyak: Élettan, testnevelési gyakorlatok.
Ajánlatos tárgyuk: Szövettani gyakorlatok, szövet­tan, biológia, fejlődéstan, tájbonctan.V . félév. Kötelező tárgyak: Általános kórtan, kór- bonctan, kórbonctani és kórszövettani gyakorlatok, gyógy­szertan, testnevelési gyakorlatok.
Ajánlatos tárgyak: Kórtani gyakorlatok, bél-gyógyá­szati diagnosztika, gyógyszerrendelés, méregtan, önálló vizsgálódások az ált. kórtan köréből.
Hallgathatók még: Gyakorlati immunitástan, a go­norrhoea kórtana és gyógyítása.VI. félév. Kötelező tárgyak: Belgyógyászat, sebé­szet, kórbonctan, kórbonctani és kórszövettani gyakorla­tok, gyógyszertan, testnevelési gyakorlatok.
Ajánlatos gyakorlatok: Általános kórtan, kórtani gyakorlatok, önálló vizsgálódások az ált. kórtan köréből, belgyógyászati beteglátogatás.VII. félév. Kötelező tárgyak: Belgyógyászat, sebé­szet, szülészet, testnevelési gyakorlatok.
Ajánlatos tárgyak: Bőrgyógyászat, ideggyógyászat, gyermekgyógyászat, belgyógyászati beteglátogatás, köz­egészségtan, társadalomegészségtan, központi idegrend­szer szerkezete.
Hallgathatók még: Csecsemőkori alkati és anyag­csere betegségek, tüdőgiimőkór kór- és gyógytana, ideg- gyógyászati diagnosztika, elmegyógyászati diagnosztika, szülészeti műtéttan, nőgyógyászati vizsgáló módszerek, csecsemő- és gyermekbetegségek semiotikája.VIII. félév. Kötelező tárgyak: Szülészet, bőrgyógyá­szat, elmekórtan, gyermekgyógyászat, közegászségtan, testnevelési gyakorlatok.
Ajánlatos tárgyak: Közegészségtani gyakorlatok.IX. félév. Kötelező tárgyuk: Belgyógyászat, sebé­szet, szemészet, sebészeti műtéttan.
Ajánlatos tárgyak: Törvényszéki orvostan, törvény- széki orvostani gyakorlatok, fogászat, fül-, orr- és gége­

2*
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gyógyászat, belgyógyászati beteglátogatás, világháború hadisebészetánek tanulságai, társadalomegészségtan.
Hallgathatók még: A szív- és vérkeringési szervek kór- és gyógytana, fogászat, fül-, orr- és gégegyógyászat.X . félév. Kötelező tárgyak: Belgyógyászat, sebé­szet, szemészet, törvényszéki orvostan.
Ajánlatos tárgyak: Törvényszéki orvostani gyakor­latok, belgyógyászati beteglátogatás.
Megjegyzés. Jelen tanulmányi útmutatóban csak a téli (párat­lan I., III., V., VII., IX.) félévekre vonatkozólag vannak feltüntetve a kötelező és ajánlatos tárgyakon kívül még hallgatható tantárgyak.A következő félévi tanrendben ezek a páros (nyári) félévekre vonatkozólag lesznek feltüntetve.
3. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi ka­

ron és a mathematika-természettudományi karon az elő­adásokat a hallgató tanulmányi célja szerint kell ki­választani. Aki nem akar középiskolai tanári vagy gyógyszerészi oklevelet szerezni, az egyszerűen azo­kat az előadásokat írja be indexébe, amelyek őt érdeklik és nem köti semmi egyéb, csupán a bölcsészetdoktori sza­bályzatnak az a követelménye, hogy a négy évi rendes hallgatás után letehető doktori szigorlaton egy fő- és két melléktárgyból kell tudományos készültséget bizonyítania és az egyik melléktárgynak a főtárgy tudományos műve­lésére szükséges tudományszaknak kell lennie.Akik középiskolai tanári pályára készülnek, első­sorban választott szaktárgyaik köréből, valamint a vá­lasztott szaktárgyakhoz szükséges egyéb tudományokból tartoznak előadásokat hallgatni. Ezekre nézve a Közép­iskolai Tanárképző Intézet hirdető tábláján megnevezett professzoroktól kapnak részletes útbaigazítást, arra nézve pedig, hogy a tanári vizsgálatokra való jelentkezéskor mit kell igazolniok, a tanárvizsgáló bizottság elnökségétől. Itt csak annyit szükséges figyelmükbe ajánlani, hogy a szak­tárgyakon kívül az I. és II. év folyamán hallgatnia kell mindenkinek magyar irodalomtörténetet és magyar műve­lődéstörténetet, a filozófiai tárgyak (lélektan, logika, etika és filozófia története) közül hármat egy-egy féléven, a III. és IV. év folyamán pedig a még nem hallgatott filozófiai



21tárgyat, valamint a neveléstanból, oktatástanból, nevelés- történetből egy-egy főkollégiumot.A  Tanárképző Intézetben kötelezővé tett előadások­ról az intézet elnöksége minden félév elején hirdetményt tesz közzé.Akik főtárgyul a chémiát választják, az előadások és gyakorlatok hallgatásának sorrendjét illetőleg a szak- professzoroktól kaphatnak felvilágosítást. A  doktori dol­gozat kidolgozásának megkezdése előtt megkívánt elmé­leti és gyakorlati ismeretekre vonatkozólag a „Chémiai Intézetek“ házi szabályzata szolgál útmutatásul.
A mathematikai és természettudományi kar bármely hallgatója 

kari határozat folytán heti 50 óránál több órát nem vehet fel. Spe­
ciális előadások csupán a főkollégiumok lehallgatása után veen­
dők fel.4. A gyógyszerészettanhallgatók tájékoztató tan­rendje a következő:

Első évesek részére az első félévben:Általános és anorganikus chemia —Általános növénytan — — — —Növénytani mikroscopiumi gyakorlatok Kísérleti természettan — — — —Természettani gyakorlatok — — —Ásvány rendszertan — — — —Általános állattan — — — — —
Második félévben:Általános és anorganikus chemia —Bevezető vegytani gyakorlatok — —Általános növénytan — — — —Növénytani mikroscopiumi gyakorlatok

Másodévesek részére, első félévben:Analytikai vegytan — — — — — — heti 6 óraAnalytikai vegytani gyakorlatok — — — „20 „Bevezetés a szénvegyületek chemiájába — — „ 3 „Gyógyszerismeret — — — — — — „  5 „

heti 5 óra»t lO M»« 5 ,,
7

H  1 I t

heti 5 óra 
„  o ,,» 3 „„  5 „» 3 „» 5 „» 5 ,,
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Közegészségtan — — — — Élelmiszervizsgálati gyakorlatok Gyógyszerészet — — — — Gyógyszerészeti gyakorlatok —
Ajánlatos:Phytochemiai gyakorlatok — — — — — heti 2 óraGyógyszervizsgálat — — — — — — „  2 „

heti 5 óra « 6 „ 2 „,» 3 ,,

Második félévben:Gyógyszerészeti vegytan — — — — — heti 6 óra Gyógyszerésztani gyakorlatok — — — — „20 „Bevezetés a szénvegyületek chemiájába — — „ 3 „Gyógyszerismeret — — — — — — „ 5 „Gyógyszerismereti gyakorlatok — — — — „  10 „Gyógyszerészet — — — — — — — „ 2 „Gyógyszerészeti gyakorlatok — — — — „  3 ,»
Ajánlatos:Gyógyszervizsgálat — — — — — — heti 2 óraA gyógyszerészettanhallgatók felvétele a gyakor­noki (tirocinális) bizonyítvány alapján a matheinatikai és természettudományi karon történik. A  második tanévben az orvosi karhoz tartoznak.Akik az első tanévet átcsatolt területen, vagy külföl­dön végezték és előszigorlataiikat is ott tették le, ha tanul­mányaikat a szegedi egyetemen akarják folytatni, mielőtt az orvosi karra beiratkoznának, előbb a mathematikai és természettudományi karnál kérniök kell a félévek beszámí­tását és az előszigorlatok elismerését.
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TANRENDI RÉSZ.

i. Jog- és államtudományi kar.1. Bevezetés a jogtudományba. Heti 2 óra. Előadja hétfőn és 'kedden déli 12— 1-ig Dr. Horváth Barna ny. rk. tanár, az I. számú tanteremben.
Római jog.2. Római magánjog. Heti 8 óra. Előadja kedden, szer­dán, csütörtökön és pénteken d. e. 8— 10-ig I)r. Kiss Al­

bert ny. r. tanár, az I. sz. tanteremben.3. Római jogi kútfők olvasása. Heti l óra. Tartja ké­sőbb megállapítandó időben és helyen, ugyanaz a tanár.
4. Jogesetek. (Haladók részére, kik a római jogi kol­légiumot már hallgaták.) Heti 1 óra. Tartja később megál­lapítandó időben és helyen, ugyanaz a tanár.

Jogtörténet.5. Magyar alkotmány és jogtörténet. Heti 5 óra. Elő­adja hétfőtől péntekig d. e. 10— 11-ig Dr. Iványi Béla ny. r. tanár, az I. sz. tanteremben.
Közjog.

6. Magyar közjog (alkotmányjog). Heti 5 óra. Elő­adja hétköznaponként szombat kivételével d. e. 9—10-ig Dr. P olner Ödön ny. r. tanár, a II. számú tanteremben.7. Közjogi praktikum. Heti 2 óra. Tartja később meg­határozandó időben, ugyanaz a tanár, a közjogi szeminá­rium helyiségében.
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Közgazdaságtan. — Statisztika.

8. Közgazdaságtan. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől pén­tekig déli 12— 1-ig Dr. Kováts Ferenc ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.9. Közgazdasági szeminárium. Heti 2 óra. Tartja ké­sőbb meghatározandó időben ugyanaz a tanár, a közgaz­daságtani-statisztikai szeminárium helyiségében.10. Statisztika. Heti 4 óra. Előadja keddtől péntekig d. e. 8—9-ig Dr. S urányi Unger Tivadar ny. rk. tanár, a II. számú tanteremben.11. Gazdaságpolitikai szeminárium (csak 3. és 4. éves hallgatóik részére). Heti 2 óra. Tartja csütörtökön d. u. 5—7-ig ugyanaz a tanár, a III. sz. tanteremben.12. A közgazdaságtan története (csak 3. és 4. éves hallgatók részére). Heti 1 óra. Előadja csütörtökön d. u.4—5-ig ugyanaz a tanár, ugyanott.13. Válság és Konjunktúra. Heti 1 óra. Előadja szer­dán d. u. 4—5-ig Dr. ifj. Boér Elek m. tanár, a II. sz. tan­teremben.
Jogbölcselet. — Politika.14. Jogbölcselet. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől péntekigd. e. 11— 12-ig Dr. Horváth Barna ny. rk. tanár, a II. sz. tanteremben.15. Jogbölcseleti Proszeminárium. Heti 1 óra. Tartja később meghatározandó időben és helyen, ugyanaz a tanár.lő. Politika. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől péntekig d.e. 10— 1 1 -ig a kinevezendő tanár, a IV. sz. tanteremben.17. A politikai tudomány története a X IX . században. Heti 1 óra. Előadja később meghatározandó időben és he­lyen báró Petrichevich Horváth Emil dr. m. tanár.

Magánjog.18. Magyar magánjog. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől péntekig d. e. 10—<1 1-ig Dr. Menyhárth Gáspár ny. r. ta­nár, a III. sz. tanteremben.19. Részszerű magánjog. (0 . p. t. k.) Heti 5 óra. Elő­adja hétfőtől péntekig d. e. 11— 12-ig ugyanaz a tanár, mint helyettes, ugyanott.
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Kereskedelmi- és váltójog.20. Kereskedelmi jog. (Általános rész.) Heti 5 óra. Előadja hétfőtől péntekig d. e. 8—9-ig Dr. Tury Sándor 
Kornél ny. r. tanár, a IV. sz. tanteremben.21. Kereskedelmi jogi praktikum. Heti 1 óra. Tartja hétfőn déli 12— 1-ig ugyanaz a tanár, ugyanott.22. Nemzetközi kereskedelmi jog. Heti 1 óra. Előadja később meghatározandó időben és helyen ugyanaz a tanár.23. Magyar büntetőjog. Heti 5 óra. Előadja hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 8—9-ig Dr. 
Heller Erik ny. r. tanár, a III. sz. tanteremben.24. Magyar büntető törvénykezési jog. Heti 5 óra. Előadja hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 9— 10-ig ugyanaz a tanár, ugyanott.25. Katonai büntető törvény. Heti 2 óra. Előadja csü­törtökön d. u. 2—4-ig Dr. RÁcz Béla m. tanár, a III. sz. tanteremben.

Magyar polgári törvénykezési jog.26. Magyar polgári törvénykezési jog. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől péntekig déli 12— 1-ig a kinevezendő tw- 
nár, a III. számú tanteremben.

Egyházjog.27. Egyházjog. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől péntekig 
d. e. 9— 10-ig Dr. Iványi Béla ny. r. tanár, mint helyettes, a IV. sz. tanteremben.
Magyar közigazgatási jog. — Magyar pénzügyi jog.

28. Közigazgatási jog. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől 
péntekig d. e. II—12-ig Dr. Ereky István ny. r. tanár, a 
IV. sz. tanteremben.29. Pénzügyi jog. Heti 4 óra. Előadja keddtől pén­tekig déli 12— 1 -ig, ugyanaz a tanár, ugyanott.30. Közigazgatási jogi szeminárium: Magán- és köz­üzemek. Heti 1 óra. Tartja hétfőn déli 12— 1-ig ugyanaz 
a tanár, a közigazgatási jogi szeminárium helyiségében.31. Fejezetek a magyar ipari közigazgatási jogból.  Heti 2 óra. Előadja később megállapítandó időben és he­lyen Dr. Dános árpád m. tanár.
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Nemzetközi jog.32. Nemzetközi jog. Heti 5 óra. Előadja hétfőtől pén­tekig d. e. 10— 11-ig Dr. Búza László ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.33. Nemzetközi jogi gyakorlatok. Heti 1 óra. Előadja később meghatározandó időben ugyanaz a tanár, a sze­mináriumi könyvtár helyiségében.
Segédtudományok.34. Államszámviteltan. (Az 1928. évi 1440. P . M. sz. rendelettel előírt anyag I. fele.) Heti 5 óra. Előadja kedden és csütörtökön d. u. 3—.5-ig, pénteken d. u. 3—4-ig D r, 

V inczi Károly egyetemi titkár, mint megbízott előadó, aIV. sz. tanteremben.
35. Törvényszéki orvostan. (Magasabb éves joghall­gatók számára.) Heti 2 óra. Előadja hétfőn és kedden d. u. 

5—6-ig Dr. J ankovich L ászló ny. r. tanár, a Törvény- széki Orvostani Intézet (Kossuth Lajos-sugárút 40. sz.) tartermében.36. Közegészségtan. Heti 2 óra. Előadja csütörtökön d. u. 1/24—:1/26-ig Dr. Darányi Gyula ny. r. tanár, a köz­egészségtani intézet tantermében. (Kálvária-tér 5.)37. Törvényszéki elmekórtan. Heti 2 óra. Előadja szerdán d. u. 6—8-ig Dr. Miskolczy Dezső ny. rk. tanár, az elmeklinika tantermében, Pulcz tábornok-utca.38. A modern honvédelem problémái. Heti 2 óra. Elő­adják szerdán d. u. 4—6-ig az I. számú tanteremben: 
Knauz Ferenc, Dálnoki-Kovács Gyula, Győffy-Bengyel 
Sándor, megbízott előadók.39. Fejezetek az építészet köréből. (Joghallgatók ré­szére.) Heti 1 óra. Előadja később meghatározandó helyen és időben Tóbiás L ászló m. kir. állami felsőipariskolai tanár, mint magánelőadó.
M egjegyzés: L  A joghallgatók kötelesek egy négy órás bölcsészeti 

kollégiumra (lásd Bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar 
tanrendje III. sz. a.) egy féléven át két négy órás történeti kol­
légiumra, melyekből legalább az egyiket az egyetemes törté­
nelem legújabbkori részéből kell venni (lásd Bölcsészet-, nyelv- 
és történettudományi kar tanrendje III. sz. a.), egy-egy féléven 
át beiratkozni.
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2. A Tanrend 52. oldalán „Ügyességek“ címmel közölt leckének 9. 
sz. a. hirdetett „Testnevelési gyakorlatok" az egyetem minden 
rendes hallgatójára kőtelező.
A  m. kir. vallás- és közoktatásügyi Miniszter Ür 1930. évi jú­

lius hó 9-én 820-0-47-/VIII. d. ü. o. szám alatt kelt rendeletével szer­
vezett egy éves tanfelügyelői tanfolyam résztvevői az első félévben 
a „Bevezetés a jogtudományba“ , a „M agyar közigazgatási jog“ , a 
„M agyar pénzügyi jog“ , a „M agyar közjog“ és a „Közgazdaságtan“ 
•című kollégiumokra iratkoznak be.

Előadást nem hirdettek: Dr. Almási Antal, Dr. Mesz- lényi Artúr címz. ny. rk. tanárok, Dr. Biró Balázs, Dr. Ze- hery Lajos, Dr. Schneller Károly, Dr. Sztehló Zoltán, Dr. Papp Antal, Dr. Kovrig Béla, Dr. Réthey Ferenc m. ta­nárok.
2. Orvostudományi kar.

Vegytan.

1 . Általános kísérleti vegytan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. u. 3—4-ig. Dr. Szentgyörgyi Albert ny. r. tanár. Az orvosvegytani intézet tantermében.
Bonctan.2. Rendszeres bonctan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 9— 10-ig. Dr. Kiss F erencz ny. r. tanár. A  bonctani Intézet tantermében.3. Szövettan. Heti 3 óra. Hétfőtől szerdáig d. e. 10— 11-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.4. Bonctani és szövettani gyakorlatok. (I. éveseknek.) Heti 10 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 11— 1-ig. Ugyanaz a 

tanár, ugyanott.5. Fejlődéstan. (II. éveseknek.) Heti 2 óra. Szerda d. u. 3—5-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.
6. Tájbonctan gyakorlatokkal. (II. éveseknek.) Heti 4 óra. Csütörtök d. u. 3—5-ig és szombaton d. e. 11— 1-ig. 

Ugyanaz a tanár, ugyanott.
7. A központi idegrendszer szerkezete. (Különös te­kintettel a pályákra.) Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 5—7-ig. Dr.
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Miskolczy Dezső ny. rk. tanár. Az idegklinika tantermé­
ben. Kálvária-tér.

8. Anthropologia. Heti 2 óra. Kedden d. u. 3—5-ig. Dr. Gáspár J ános meghívott előadó. A bonctani intézet tantermében.
Élettan.9. Élettan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 9— 10-ig. Dr. Veress Elemér ny. r. tanár. Az élettani intézetben. Kálvária-tér 5/b.10. Élettani gyakorlatok. Heti 10 óra. Hétfőtől pén­tekig d. e. 10— 12-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.11. Válogatott fejezetek a biológiából. Heti 2 óra. Ké­sőbb meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.

Gyógyszertan.12. Gyógyszertan. Heti 5 óra. Keddtől péntekig d. u.5—Ví7-ig. Dr. ISSEKUTZ Béla  ny. r. tanár. A gyógyszer­tani intézet tantermében.13. Méregtan. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig és szombaton d. e. 9— 10-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.14. Gyógyszerrendelés. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 6— 7-ig és szombaton d. e. 8—9-ig. Ugyanaz a tanár,  ugyanott.15. Gyógyszerismeret. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig 12— 1-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.16. Gyógyszerismereti gyakorlatok. Doktorandusok részére. Heti 25 óra. Egész héten át a nap világos óráiban. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.

Gyógyszerészet.17. Gyógyszerészet. Heti 2 óra. Szombat d. e. 10— 12-ig. Dr. Dávid L ajos c. rk. tanár. Egyetemi gyógyszer- tár. Templom-tér.18. Gyógyszerészeti gyakorlatok. Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.19. Phytochemiai gyakorlatok. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.20. Gyógyszervizsgálat. Heti 2 óra. Később meghatá­rozandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.



30 21. Gyógyszerészeti laboratóriumi gyakorlatok, gyógyszerészdoktorandusok részére. Heti 25 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.
Kórbonctan.

22. Általános kórbonctan. Heti 5 óra. Hétfőtől pén­tekig d. e. 10— 11-ig. Dr. B a l ó  J ó z s e f  ny. r. tanár. A kór­bonctani intézet tantermében.23. Kórbonctani bemutatások és kórszövettani gya­
korlatok. (Utóbbi csoportbeosztással.) Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 11— 12-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.24. Kórbonctani gyakorlatok. (Csoportbeosztással.) Heti 10 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 8— 10-ig. Ugyanaz a 
tanár, ugyanott.

Kórtan.25. Általános kór- és gyógytan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 8—9-ig. Dr. J e n e y  E n d r e  ny. r. tanár. Az általános kór- és gyógytani intézet tantermében.26. Általános kór- és gyógytani gyakorlatok. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 9— 10-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.
Jeg yzet: Az ált. kór- és gyógytani gyakorlatokra beiratkozott hall­gatók laboratóriumi díj címén 8 P-t (Nyloc pengőt) tartoznak az indexek féléveleji aláíratásakor fizetni, mely összeg fize­tése alól senki sem menthető fel.

27. Önálló vizsgálódások az általános kór- és gyógy­
tan köréből. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig a nap bármely világos órájában. Ugyanaz a tanár, ugyanott.28. Gyakorlati immunitástan. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11— 1-ig. Dr. K a n y ó  B é l a  m. tanár, ugyanott.

Közegészségtan.

29. Közegészségtan. Heti 3 óra. Kedd, szerda d. u. 
3—4-ig, péntek d. u. 2—3-ig. Dr. Darányi Gyula ny. r. tanár. A  közegészségtani intézet tantermében.30. Közegészségtan gyógyszerészhallgatók részére. Heti 5 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz a 
tanár, ugyanott.
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31. Élelmiszer chemiai és közegészségtani gyakor­
latok gyógyszerészhallgatók részére. Heti 6 óra. Hét­főn d. u. 3—6-ig és kedden d. u. 4— 7-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.32. Közegészségtani gyakorlatok orvostanhallgatók és gyógyszerészdoktorandusok részére. Heti 24 óra. Ké­sőbb meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.33. T á r s a d a lo m e g é s z s é g t a n . Heti 2 óra. Csütörtökönd. u. 2—4-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.

Törvényszéki orvostan.34. Törvényszéki orvostan. Heti 3 óra. Hétfőtől szer­dáig d. e. 12— 1-ig. Dr. J ankovich László ny. r. tanár. A  törvényszéki orvostani intézet tantermében.35. Törvényszéki orvostani gyakorlatok. Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyan­ott.
Belgyógyászat.36. Belgyógyászat. Heti 71iz óra. Hétfőtől péntekig d.e. V28—9-ig. Kinevezendő tanár, a belgyógyászati klinika tantermében.37. Belgyógyászati diagnosztika. Heti 5 óra. Hétfőn d. u. 2— 4-ig, kedd, csütörtök, pénteken d. u. 2—3-ig. 

Ugyanaz a tanár, ugyanott.38. A s z í v - és vérkeringési szervek kór- és gyógy­
tana. Heti 2 óra. Hétfőn, kedden d. u. 5—6-ig. Dr. Purjesz 
Béla c. rk. tanár, ugyanott.39. A tiidőgümőkór kór- és gyógytana. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 6—8-ig. Dr. Kováts F erenc m. tanár. A vá­rosi tüdőbeteggondozóban. Vár. közkórház.

Sebészet.40. Gyakorlati sebészet. Heti 71U óra. Hétfőtől pén­tekig d. e. 9—V211-ig. Dr. V idakovits Kamill ny. r. tanár. A sebészeti klinika tantermében.41. Sebészeti műtéttan. Heti 5 óra. Hétfőn, szerdán d. u. 6—V28-ig és pénteken d. u. 5—7-ig. Ugyanaz a tanár. Az anatómiai intézet tantermében.
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42. A világháború hadisebészetének tanulságai. Heti 
2 óra. Szombaton d. u. 3—5-ig. Dr. Hanasiewicz Oszkár magántanár. A  sebészeti klinika tantermében.

Szülészet és nőgyógyászat.43. Szülészet, nőgyógyászat és szülészeti műtéttan.  Heti Th  óra. Hétfőtől péntekig d. e. 1I-A2—4-ig. Dr. Berecz 
J ános ny. r. tanár. A szülészeti klinika tantermében.44. Szülészeti műtéttan. Heti 2 óra. Szombaton d. u.
6—8-ig. Dr. Burger Károly magántanár, ugyanott.45. R ö n t g e n - t h e r a p i a . Később meghatározandó időben. Dr. Molnár J ózsef egyetemi magántanár. A szülészeti klinika Köntgenlaboratoriumában.

46. Nőgyógyászati vizsgálási módszerek. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 10— 12-ig. Dr. Kuncz Andor c. rk. tanár. A szülészeti klinika tantermében.
Szemészet.47. Szemészet. Heti 7V2 óra. Hétfőtől péntekig d. e . V211— 12-ig. Dr. Ditrói Qábor ny. r. tanár. A szemészeti klinika tantermében.

Bőrgyógyászat.48. Bőrgyógyászati propedeutika. Heti 5 óra. Hétfő­től péntekig d. e. 1/211-—1/212-ig. Dr. Poór Ferenc ny. r. tanár. A  bőrgyógyászati klinika tantermében.
49. A g o n o r r h o e a  k ó r t a n a  é s  g y ó g y í t á s a . Heti 2 óra. 

Szerdán d. u. 2—4-ig. Dr. Heiner L ajos magántanár, 
ugyanott.

Gyermekgyógyászat.50. Gyermekgyógyászat. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden d. u. 5— ®/47-ig és csütörtökön d. u. 4—1lz6-ig. Kinevezendő 
tanár. A  gyermekklinika tantermében.51. A csecsemőkori alkati és anyagcserebetegségek.  Heti 2 óra. Szombaton d. e. 12—2-ig. Dr. W altner Károly magántanár. Ugyanott.52. A csecsemő- és gyermekbetegségek semiotikája.  Heti 1 óra. Szombaton d. e. 11— 12-ig. Dr. Lukács J ózsef magántanár. Ugyanott.
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Ideg- és elmegyógyászat.53. Idegkórtan. Heti 3 óra. Szerdán d. u. 5—6-ig és szombaton d. e. 8—10-ig. Dr. Miskolczy Dezső ny. rk. ta­nár. Az idegklinika tantermében. Kálvária-ut.54. A központi idegrendszer szerkezete. (Különös te­kintettel a pályákra.) L . bonctan című fejezet alatt.55. I d e g g y ó g y á s z a t i  d ia g n o s t i k a . Heti 2 óra. Pénte­ken d. u. 5—7-ig. Dr. Stief S ándor magántanár. Az ideg­klinika tantermében.56. Elmekórtani diagnosztika. Heti 1 óra. A hallga­tókkal később közösen megállapítandó időben. Dr. Nyirő 
Gyula magántanár. Az elmeklinika tantermében.

Fogászat.

57. Gyakorlati fogászat. Heti 2 óra. Kedden és pén­teken d. u. 4__5-ig. Dr. G öllner Lajos tanársegéd. A  sto-matologiai intézetben. Teleki-u. 12.58. Foghúzást gyakorlatok. Heti 10 óra. A hallgatók­kal közösen meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár­
segéd, ugyanott.

Fül-, orr-, gégészet.59. Fül-, o r r - ,  g é g é s z e t i  v i z s g á la t i  m ó d s z e r e k . Heti 2 óra. Szerdán d. u. 5—7-ig- Dr. I reer J ózsef magántanái. A sebészeti klinika tantermében.
Általános állattan.

60. Általános állattan. (Öröklődéstan.) Heti 5 óra. Hó< 'őtől péntekig d. e. 12—1-ig. Dr. Géléi J ózsef ny. r. tanár. A természettudományi előadó teremben.
Természettan.

61. Kísérleti természettan. (I. rész: mechanika, hang­
tan, hőtan.) Orvostanhallgatók és tanárjelöltek részére. 
Heti 5 óra. Szerdától péntekig d. e. 8—9-ig és szombaton 
d. e. 8—10-ig. Dr. Fróhlich Pál ny. r. tanár. A kísérleti 
fizikai intézet tantermében.

3
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Ajánlatos tárgy.

A modern honvédelem problémái. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 4—6-ig. Előadják Knauz Ferenc, Dalnoki-Kovács 
G yula és Győrefy-Bengyel S ándor megbízott előadók, a jogi kari I. sz. tanteremben.

Megjegyzés. A tanrend 52. oldalán az „Ügyességek“ rovatában 
a 9. és 10. sz. alatt hirdetett testnevelési gyakorlatok az egyetem 
minden rendes hallgatójára kőtelezők.

3. Bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar.
I. Bölcsészeti előadások.1. Lélektan. Heti 3 óra. Hétfőn d. u. 4—6-ig és ked­den d. u. 4—5-ig. Dr. B a r t ó k  G y ö r g y  ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.

2. Hegel. (Halála 100. évfordulóján.) Heti 2 óra. Ked­den d. u. 5—6-ig és szerdán d. u. 6—7-ig. Ugyanaz a ta­
nár, ugyanott.3. Logikai olvasmányok (tanárképzői előadás). Heti 2 óra. Szerdán d. u. 4—6-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.4. Rendszeres filozófia II. Logika. Heti 3 óra. Kedden, szerdán d. u. 3—4-ig és csütörtökön d. e. 9— 10-ig. Dr. M e s t e r  J á n o s  ny. rk. tanár, az I. sz. tanteremben (audi­tórium maximum, II. em.).5. A  filozófia története. Keleti gondolkodók. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 3— 4-ig és szombaton d. e. 8—9-ig. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.6. A középiskolai filozófia didaktikáia (tanárképzői előadás). Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 4—5-ig. Ugyanaz 
a tanár, ugyanott.7. Kulturfilozófiai szeminárium. Heti 1 óra. Ugyanaz 
a tanár. Később meghatározandó időben és helyen.8. Az erkölcsi nevelés. Heti 3 óra. Csütörtökön d. u. 5—6-ig, pénteken d. u. 3—4-ig és 4—5-ig. Dr. Im r e  S á n ­d o r  nv. r. tanár, a II. sz. tanteremben.9. Nemzedékek ellentéte a nevelésben. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 8—9-ig. Ugy/maz a tanár, ugyanott.



3510. Szemináriumi gyakorlatok (a tanár előzetes en­
gedélyével). Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 6—8-ig. Ugyan­
az a tanár, a Pedagógiai Intézetben.11. Az iskola egészségügye (a tanárképző intézet tag­jainak, főként a gyakorlóéveseknek). Heti 2 óra. Szómba- t ton d. e. 8— 10-ig. Ugyanaz a tanár, a II. sz. tanteremben.12. A pedagógiai lélektan jelen állása. Heti 3 óra. Hétfőn d. e. 12— 1-ig és szombaton d. e. 10— 12-ig. Dr. V á r k o n y i  H il d e b r a n d  ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.13. A gyermekkor lélektana (tanárképzői előadás). Heti 2 óra. Pénteken d. e. 9—11-ig. Ugyanaz a tanár, az I. sz. tanteremben.14. P e d a g ó g i a i - lé le k t a n i  g y a k o r l a t o k . (Csak előzetes 
jelentkezéssel vehető fel.) Heti 2 óra. Kedden d. u. 6—8-ig. 
Ugyanaz a tanár, a Pedagógiai-lélektani szemináriumban.

II. Nyelvészeti és irodalmi előadások.15. A magyar mássalhangzók története. Heti 3 óra. Hétfőn d. e. 8—9-ig és kedden d. e. 7—9-ig. Dr. Horger 
Antal ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.16. A magyar névszótövek. Heti 2 óra. Szerdán és csütörtökön d. e. 8—9-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.17. Nyelvészeti gyakorlatok. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 8—9-ig. Ugyanaz a tanár, a Magyar Nyelvészeti Inté­zetben.18. Finnugor nyelvhasonlitás. Heti 4 óra. Hétiön, kedden, szerdán és pénteken d. e. 12— 1-ig. Dr. Mészöly G e d e o n  ny. r. tanár, a IV. sz. tanteremben.19. Finnugor szófejtések. Heti 1 óra. Pénteken d. e.11— 12-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.20. Középiskolai magyar nyelvtan és tanításának 

módja. (Tanárképzői előadás I. éveseknek.) Heti 2 óra. Csütörtökön d- e. 9— 10-ig és pénteken d. e. 10— 11-ig. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.21. A magyar irodalom története a kódexek korá­
ban. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán d. u. 3■—4-ig és csiitörökön d. u. 3—5-ig. Dr. DÉzsi L ajos ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.
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22. Régi magyar irodalmi szövegek magyarázata (tanárképzői előadás). Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 10— 12-ig. Ugyanaz a tanár, a Földrajzi Intézet tantermében.
23. A magyar irodalom a X IX . században III. (Vö­rösmarty kora). Heti 4 óra. Kedden és pénteken d. u. 5—7-ig. Dr. Sík S ándor ny. r. tanár, az I. sz. tanteremben.24. A magyar költészet a millennium után IV. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 6—7-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.25. Remekművek elemzése. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 6—7-ig. Ugyanaz a tanár, a II. sz. tanteremben.26. Stilisztika és verstan. Heti 1 óra. Pénteken d. u.4—5-ig. Ugyanaz a tanár, az I. sz. tanteremben.27. Schiller drámái. Heti 2 óra. Hétfőn és kedden d. e. 9— 10-ig. Dr. S chmidt Henrik ny. r. tanár, a II. sz. tante­remben.28. A régi német irodalom története. Heti 3 óra. Hét­főn, kedden d. e. 10— 11-ig és szerdán d. e. 9— 10-ig. 

Ugyanaz a tanár, ugyanott.29. Német szemináriumi gyakorlatok. Heti 2 óra. Szerdán d. e. 10— 12-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.
30. Indogermán szóképzés. Heti 2 óra. Hétfőn és ked­

den d. e. 11—12-ig. Dr. Schmidt Henrik ny. r. tanár, mint 
helyettes, ugyanott.31. Történeti latin nyelvtan. Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 10—12-ig. Dr. Huszti J ózsef ny. r. tanár, mint he­lyettes, a III. sz. tanteremben.32. Bevezetés az indogermán nyelvészetbe (francia szakos hallgatók részére). Heti 1 óra. Pénteken d. e. 11— 12-ig. Dr. Zolnai B é l a  ny. r. tanár, mint helyettes, a II. sz. tanteremben.33. Janzenizmus és irodalom (francia nyelven). Heti 3 óra. Szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 12— 1-ig. Dr. Zolnai Béla ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.34. Francia nyelvtörténet. (Alaktan, francia nyelven.) Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 11— 12-ig és szombaton d. e. 12— 1-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.35. Szemináriumi dolgozatok. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 10— 12-ig. Ugyanaz a tanár, a MI. sz. tanteremben vagy a francia szemináriumban.26a. A magyar dráma és színjátszás a kiegyezés 

után. Heti 2 óra. Dr. Galamb Sándor magántanár. Később megállapítandó időben és helyen.
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36. Bevezetés a classica-philologiába. Heti 3 óra. Hét- ion d. e. 11— 12-ig és kedden d. e. 11— 1-ig. Dr. Förster 
Aurél ny. r. tanár, a III. sz. tanteremben.37. Latin mondattan. Heti 2 óra. Kedden d. u. 4—5-ig és szerdán d. e. 9— 10-ig. Ugyanaz a tunár, ugyanott.38. Xenophon: Memorabilia. (Tanárképzői előadás.) Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 6—7-ig és szerdán d. e. 10— 11-ig. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.39. Latin stílus és beszédgyakorlatok. Heti 2 óra. Dr. C sengery J ános nyug. ny. r. tanár. Később megálla­pítandó időben és helyen.

40. Horatius ódái. Heti 3 óra. Hétfőn, kedden d. e. 
9—10-ig és szerdán d. e. 11—12-ig. Dr. Huszti J ózsef ny. r. tanár, a III. sz. tanteremben.41. Római irodalomtörténet. Heti 2 óra. Hétfőn és kedden d. e. 10— 11-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.42. A görög irodalom élete és alakító erői. Heti 2 óra. Dr. Marót Károly c. ny. rk. tanár. Később megállapítan­dó időben és helyett.

III. Történelmi, néprajzi és földrajzi előadások.43. Magyarország története a felvilágosodás korá­
ban. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. Dr. Mályusz Elemér ny. rk. tanár, az I. sz. tanteremben.44. Forrásgyakorlatok a XVIII. századi magyar tör­
ténelem köréből. Heti 2 óra. Kedden d. u. 3—5-ig. Ugyan­
az a tanár, a Magyar Történelmi Intézetben.45. A helytörténeti kutatás módszere. (Forrásgyakor­latok.) Heti 1 óra. Kedden d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.46. Árpádkor és művelődése. Heti 4 óra. Hétfőn, ked­den, szerdán és pénteken d. u. 2—3-ig. Dr. Erdélyi L ászló ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.47. Újkori művelődés. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 3— 4-ig. Ugyanaz a tanár, a Földrajzi Intézet tantermében.48. Művelődéstörténeti gyakorlatok: oklevélolvasás. Heti 2 óra. Hétfőn és szerdán d. u. 3—4-ig. Ugyanaz a ta­

nár, a Magyar Történelmi szemináriumban.
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49. A zsidók legrégibb története és az ó-keleti kuta­
tások. Heti 2 óra. Kedden d. e. 10— 12-ig. Dr. Kecskeméti 
Ármin magántanár, a IV. sz. tanteremben.50. A hellénisztikus műveltség. Heti 3 óra. Csütörtö­kön és pénteken reggel 1U8—9-ig. Dr. Buday Árpád ny. r. tanár, az Archaeologiai Intézet tantermében.51. Régészeti gyakorlatok. Heti 2 óra. Kedden d. e.9—  11-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.52. A hellénisztikus művészetek. Heti 3 óra. Hétfőn, szerdán d. e. 10— 11-ig és csütörtökön d. e. 9—10-ig. Dr. 
Buday Árpád ny. r. tanár, mint megbízott előadó, ugyan­ott. 53. A magyarföldi szárnyasoltárok (történetszakos tanárjelölteknek). Heti 2 óra. Pénteken d. e. 9— 11-ig. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.54. Magyarország őskori lelőhelyei. Heti 2 óra. Ké­sőbb megállapítandó időben. Dr. Banner J ános c. ny. rk. tanár, az Archaeologiai Intézet tantermében.55. A pruehistoria magyar irodalmának feldolgozása (szeminárium). Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.56. Legújabb kor története. Heti 4 óra. Hétfőn, ked­den, szerdán és csütörtökön d. e. 12— 1-ig. Dr. Fógel J ó­
zsef ny. r. tanár, az I. sz. tanteremben.57. Újkori történetírók. Heti 1 óra. Csütörtökön d. e.10—  11-ig. Ugyanaz a tanár, a II. sz. tanteremben.58. Történetfüozótiu (III. és IV. évesek részére). Heti 2 óra. Szerdán d. u. 5—7-ig. Ugyanaz a tanár, az Egyete­mes Történelmi Szemináriumban.59. Traianus kora. Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 12— 1-ig és pénteken d. e. 11—12-ig. Dr. Huszti J ózsef ny. r. tanár, mint helyettes, a III. sz. tanteremben.60. A makedón világbirodalom. Heti 3 óra. Hétfőn, kedden és szerdán d. e. 12— 1-ig. Dr. Buday árpád ny. r. tanár, mint helyettes, az Archaeologiai Intézet tanter­mében.61. Tachygraphia és szümirás a középkor latin co-
dexeiben. Heti 2 óra. Kedden d. u. 3—5-ig. Dr. Szentiványi 
Róbert magántanár, az Archaeologiai Intézet tanter­mében. »



3962. A magyar Őstörténetem és néphagyományaink. Heti 3 óra. Csütörtökön d. e. 10— 11-ig és szombaton d. e. 
12— 1-jg a IV. sz. tanteremben! pénteken d. e. 12— 1-ig aIII. sz. tanteremben. Dr. S olymossy Sándor ny. r. tanár.63. A magyar néprajz irodalma. Heti 2 óra. Csütörtö­kön d. e. 12— 1-ig és d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár, a IV. sz. tanteremben.64. A folklore-gyiíjtés. és feldolgozás módszere (sze­minárium). Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9— 11-ig. Ugyanaz 
a tanár, a Néprajzi Intézetben.65. A Földközi tenger melléke. Heti 2 óra. Szerdán 
d. e. 8— 10-ig. Dr. Kogutowicz Károly ny. r. tanár, az I. sz. tanteremben. (Auditórium maximum.)66. Bevezetés a földrajztudományba. Heti 1 óra. Ked­den d. e. 8—9-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.67. E m b e r f ö l d r a j z . Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 8— 10-ig. 
Ugyanaz a tanár, az I. sz. tanteremben. (Auditórium maxi­mum.)68. Földrajzi gyakorlatok kezdő és haladó termé­szettudományi hallgatók számára. Heti 3 óra. Kedden d. u.4— 7-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.69. Földrajzi gyakorlatok kezdő és haladó bölcsészet- kari hallgatók számára. Heti 3 óra. Csütörtökön d. u. 2—5- ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.70. Földrajzi műszer- és térképgyakorlatok. Heti 4 óra. Időhöz nem kötött, a rendes tanórák idején kívül, az Intézet utasítása szerint. Ugyanaz a tanár, ugyanott, ille­tőleg a szabadban.

Jegyzet: A földrajzi előadásra beiratkozott hallgatók 1931. szeptem­ber hó 15-től kezdődőleg egészen 1932 június hó 15-ig bezáró­lag havonként 5—5 pengőt tartoznak befizetni egy, a Földrajzi Intézet által rendezendő hazai tanulmányi kirándulás költsé­geinek fedezésére. A befizetések az Intézet tanársegédének kezéhez történnek. Laboratóriumi díj félévenként 2—2 pengő.71. Fizikai földrajz. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 10— 
12-ig. Dr. S chilling Qábor magántanár, a Földrajzi In­tézet tantermében.

72. A z  alföldi városok települése. Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. Dr. Eperjessy Kálmán magánta­nár, a Földrajzi Intézet tantermében.
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73. Általános légkörtan. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11— 1-ig. Dr. H i l l e  A l f r é d  m a g á n ta n á r , a Földrajzi Inté­zet tantermében.IV. Ajánlatos előadások.74. A francia napisajtó. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 4—
5- ig. Dr. Szabó L ászló) c. rk. tanár, mint meghívott elő­adó. Később meghatározandó helyen.75. A sajtó-agitáció. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 5—6- ig. Ugyanaz a tanár, később meghatározandó helyen.76. Az újság-közlemények erkölcsi megítélése. (Meg­beszélések.) Heti 1 óra. Pénteken d. e. 12-—1-ig. Ugyanaz 
a tanár, a sajtótudományi gyűjtemény helyiségében (III. em. 8. a.).77. A burkolt hirdetés és a reklám. Heti 1 óra. Pén­teken d. e. 1—2-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.78. A modern honvédelem problémái. Heti 2 óra. Elő­adják szerdán d. u. 4—6-ig a jogi kari I. sz. tanteremben, K n a u z  F e r e n c , D a l n o k i- K o v á c s  G y u l a , G y ő r f e y - B e n - OYEL S á n d o r  megbízott előadók.
V. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon 

hirdetett magántanitói oktatások.79. Latin stílusgyakorlatok. Heti 2 óra. Dr. M aróit  K á r o l y  c . ny. rk. tanár, mint lektor. Később megállapí­tandó időben és helyen.80. Finn nyelv (I. éveseknek). Heti 2 óra. Szerdán d. u. 4—6-ig. Dr. V ir á n y i  E l e m é r  lektor, a IV. sz. tante­remben.81. Rendszeres finn nyelvtan és olvasmányok. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 4—6-ig. Ugyanaz a lektor, ugyanott.82. Német nyelv kezdők részére. Heti 2 óra. S c h n e i- d e r  F e r e n c  lektor. Később megállapítandó időben és he­lyen. 83. Német nyelv haladók részére. („A “ csoport.) Heti 2 óra. Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó időben és helyen.
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84. Német nyelv haladók részére. („B “ csoport.) Heti 2 óra. Ugyanaz a lektor, Később megállapítandó időben és helyen.85. Német stilisztikai gyakorlatok. (Német szakosok részére.) Heti 2 óra. Grund Heinrich lektor. Később meg­állapítandó időben és helyen.86. Német nyelvgyakorlatok. (Német szakosok ré­szére.) Heti 2 óra. Ugyanaz a lektor. Később megállapí­tandó időiben és helyen.87. Francia nyelv haladóknak. Explications de texte. Heti 2 óra. Dr. Kappel Gyula lektor. Később megállapí­tandó időben és helyen.88. Francia nyelv kezdőknek. Heti 2 óra. Ugyanaz a 
lektor. Később megállapítandó időben és helyen.89. Francia nyelvgyakorlatok kezdők számára. Heti
2  óra. Biela Mária lektor. Később megállapítandó időben és helyen.90. Francia nyelvgyakorlatok haladók számára. Heti3 óra. Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó időben és helyen.91. Explications de textes classiques. Heti 2 óra. 
Grenet F . Henri lektor. Később megállapítandó időben és lielyen.92. Explications de textes modernes. Heti 2 óra. 
Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó időben és he­lyen. 93. Correction des travaux en cours. Heti 2 óra. 
Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó időben és he­lyen. 94. Olasz nyelv kezdőknek (direkt módszer). Heti 2 óra. Dr. Málly Ferenc lektor. Később megállapítandó időben, a Központi Egyetem II. em. III. sz. tantermében.95. Olasz nyelv haladóknak (direkt módszer). Heti 2 óra. Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó időben, .ugyanott.96. Bandello, Növelte (a nyelvi ismeretek nyelvtani rendezésére). Heti 1 óra. Ugyanaz a lektor. Később meg­állapítandó időben, ugyanott.
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97. Olasz nyelv kezdőknek: Grammatica ed esercizi 
di conversazione e lettura. Heti 2 óra. Dr. G ianola Albert lektor. Később megállapítandó időben és helyen.98. Olasz nyelv haladóknak: Lectura fíantis (Infer- no). Heti 1 óra. Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó időben és helyen.99. Olasz nyelv haladóknak: Le piu bplle novelle 
italiane dai Sette Savi al Pirandello. Heti 1 óra. Ugyanaz 
a lektor. Később megállapítandó időben és helyen.100. Angol nyelv kezdők és haladók részére és sze­melvények olvasása. Heti 3 óra. Kurusa J ózsef lektor. Ké­sőbb megállapítandó időben, a Köziponti Egyetem II. em.III. vagy IV. sz. tantermében.101. Angol nyelv 50 leckében (T. E. Welsh). (Kezdők­nek.) Heti 2 óra. Thomas Edith lektor. Később megállapí­tandó időben és helyen.102. Modern drámaírók. Angol nyelven (haladóknak). Heti 1 óra. Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó idő­ben és helyen.103. Romeo és Júlia és Hamlet olvastatása. Heti 2 óra. Hetzel Géza M. A. lektor. Később megállapítandó időben és helyen.104. Shelley és Keats olvastatása. Heti 2 óra. Ugyan­
az a lektor. Később megállapítandó időben és helyen.

105. Román nyelv (kezdőknek). Heti 2 óra. Dr. V in- c z i  Károly lektor. Később megállapítandó időben, a Köz­ponti Egyetem II. em. IV. sz. tantermében.106. Román nyelv (haladóknak). Heti 2 óra. Ugyan­
az a lektor. Később megállapítandó időben, ugyanott.107. Szerb és horvát nyelv (kezdőknek). Heti 2 óra. 
Ugyanaz a lektor. Később megállapítandó időben és he­lyen. 108. Szerb és horvát nyelv (haladóknak). Heti 2 óra. 
Dr. Türr Aladár lektor. Később megállapítandó időben és helyen.

Megjegyzés. A tanrend 52. oldalán az „Ügyességek“ rovatában 
a 9. és 10. sz. alatt hirdetett testnevelési gyakorlatok az egyetem  
minden rendes hallgatójára kötelezők.
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4. Mathematikai és természettudományi kar*
Mathematika és geometria.1. Differenciál és integrálszámítás. (Kezdők részére.) Heti 3 óra. Szerdán d. e. 11— 1-ig, csütörtökön 12— 1-ig. Dr. Riesz Frigyes ny. r. tanár, a Bólyai-intézet nagy tan­termében.2. Fourier-sorok. (Feltételezett előismeret az 1. sz, előadás.) Heti 2 óra. Kedden d. e. 11— 1-ig. Ugyanaz a ta­

nár, ugyanott.3. Repetitorium és gyakorlatok a mathematikábóL (Kezdők részére. Tanárképző-intézeti előadás.) Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 11— 1-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.4. Bevezetés a számelméletbe. (I. és II. éves hallga­
tók számára.) Heti 1 óra. Kedden d. u. 3—4-ig. Dr. Haar 
Alfréd ny. r. tanár, a Bólyai-intézet tantermében.5. Differenciálegyenletek elmélete. (II. és III. éves hallgatók részére.) Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 10—12-ig. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.6. Válogatott fejezetek a felsőbb algebrából. (Olyan hallgatóknak, akik algebrai előadást már hallgattak.) Heti 2 óra. Szerdán d. e. 11— 1-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.7. Mathematikai gyakorlatok. (Tanárképző-intézeti kollégium II. és III. éves hallgatóknak.) Heti 2 óra. Pénte­ken d. e. 11— 1-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.

8. Analytikus geometria. (I. éves hallgatóknak.) Heti 
2 óra. Hétfőn és szerdán 10— 11-ig. Dr. Kerékjártó Béla 
ny. r. tanár, a Bólyai-intézet tantermében.9. Geometriai gyakorlatok. (Tanárképző-intézeti elő­adás I. éves hallgatók részére.) Heti 2 óra. Pénteken d. e.9— 11-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.10. Differenciálgeometria. (II., III. és IV. éves hallga­tók részére.) Heti 2 óra. Kedden 10— 11-ig és csütörtökön d. e. 12— 1-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.11. Felsőbb geometria. (IV. éves hallgatók részére.) Heti 2 óra. Csütörtök d. e. 11— 12-ig. Ugyanaz a tanár,  ugyanott.
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12. Ábrázoló geometriai gyakorlatok. (II. éves hall­gatók részére.) Heti 2 óra. Később meghatározandó idő­ben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.13. Algebrai egyenletek gyökeinek helyzetéről. (II.,III. és íIV. éves hallgatók részére.) Heti 2 óra. Kedden d. u. 
4 —5-ig és szerdán d. e. 10— 11-ig. Dr. Sz. Nagy Gyula c. ny. rk. tanár, a Bólyai-intézet kis tantermében.

Természettan.14. Kísérleti természettan. (I. éves tanárjelöltek és orvostan hallgatók részére.) I. rész: mechanika, hangtan, hőtan. Heti 5 óra. Szerdától péntekig d. e. 8—9-ig, szom­baton d. e. 8— 10-ig. Dr. F röhlich Pál ny. r. tanár, a kí­sérleti fizikai intézet tantermében. (Fogadalmi templom­tér.) 15. Bevezetés az előadási kísérletezésbe. (II. és III. éves tanárfképző-intézeti tagok részére.) Heti 2 óra. Csü­törtök d. u. 3—5-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.16. Laboratóriumi gyakorlatok. (II. éves kari hall­gatók részére.) Heti 4 óra. Fizika-chemia szakosok szá­mára szerdán d. e. 9— 1-ig. F'izika-mathematika szakosok számára szerdán d. u. 3—7-ig. Ugyanaz a tanár, a kísérleti fizikai intézet laboratóriumában.17. Laboratóriumi gyakorlatok. (111. éves kari hall­gatók részére.) Heti 4 óra. Fizika-mathematika szakosok számára hétfőn d. e. 9— 1-ig. Fizika-chemia szakosok szá­mára hétfőn d. u. 3—7-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.18. Haladottabbak foglalkozása a kísérleti fizikai in­tézetben. (Olyanok részére, akik négy féléven át labora­tóriumi gyakorlatokon sikerrel részt vettek.) Heti 10 óra. Együttesen megállapítandó ideiben. Ugyanaz a tanár, ugyanott. — Jegyzet: Laboratóriumi díj 6 P. Tandíjmen­tesség alapján a laboratóriumi díj alól felmentésnek helye nincs.19. Kísérleti természettan. (I. éves gyógyszerészet- tan hallgatók résziére.) Heti 5 óra. Kedden d. e. 11—12-ig, szerdán és csütörtökön d. e. 10— 12-ig. Dr. Pfeiffer Pé­
ter ny. r. tanár, a gyakorlati fizikai és elektrotechnikaiintézet tantermében. (Fogadalmi templom-tér.)

0



45-20. Természettani gyakorlatok. (I. éves gyógyszeré-  szettan hallgatók részére.) Heti 3 óra. Később meghatáro­zandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.21. Gyakorlatok az elektromosság köréből. (II. éves- tanárképző-intézeti tagok részére.) Heti 2 óra. Szombaton d. e. 8— 10-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.22. Elektrodynamika. (III. és I<V. éves kari hallgatók számára.) Heti 3 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön d. e, 
8—9-ig. Dr. Bay Zoltán ny. rk. tanár, a Bólyai-intézet kis tantermében.23. Mechanika. (II. éves kari hallgatók részére.) Heti 3 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön d. e. 9— 10-ig. Ugyan- 
az a tanár, ugyanott.24. Gyakorlatok és kiegészítések a mechanikához. Tanárképző-intézeti előadás. (II. éves kari hallgatók részé­re kötelező.) Heti 2 óra. Később meghatározandó időben és helyen, ugyanaz a tanár.25. Mathematikai repetitorium. (Chemi'kus hallgatók részére.) Heti 2 óra. Később meghatározandó időben és helyen, ugyanaz a tanár.

26. Elektron és ionvezetés szilárd testekben. (II—IV . éves math.-fizika és ahemia-íiziika szakos hallgatók részé­re.) Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. Dr. Gyu­
lai Zoltán magántanár, a kísérleti fizikai intézet tanter­mében. (Fogadalmi templom-tér.)

Vegytan.27. Általános és anorganikus chetnia. I. rész. (I. éves gyógyszerész és kari hallgatók részére.) Heti 5 óra. Hét­főtől péntekig d. e. 9—TO-ig. Dr. Kiss árpád ny. r. tanár, a II. sz. chemiai intézet tantermében. (Fogadalmi tem­plom-tér.)28. Physiko-chemia. III. rész. (Felsőbb éves kari hall­gatók részére.) Heti 2 óra. Hétfőn és csütörtökön 12— 1-ig. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.29. Analytikai chemiai gyakorlatok. (II. éves kari hallgatók részére.) Laboratóriumi díj 20 pengő. Heti 15 óra. Tanárképző-intézeti tagok részére 10 óra kötelező. Ebből 8 óra kedden és pénteken 3—7-ig, a többi később
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megállapítandó időben. Ugyanaz a tanár, a II. sz. chemiai intézet laboratóriumában.30. Physiko-chemiai gyakorlatok. (Felsőbb éves kari hallgatók részére.) Laboratóriumi díj 10 pengő. Heti 6 óra. Később megállapítandó időben, ugyanaz a tanár, ugyanott.31. Chemiai gyakorlatok. (Doktorandusok részére.) Laboratóriumi díj 30 pengő. Heti 20 óra. Egész napon át. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.32. Bevezető vegytani gyakorlatok. (I. éves kari hallgatók részére. A tanárképző-intézeti tagok részére kö­telező heti 10 órás gyakorlat helyett nem vehető fel.) La­boratóriumi díj 10 pengő. Heti 6 óra. Kedden és pénteken d. u. 3—ő-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.33. Bevezetés az előadási kísérletezésbe. (Középis­kolai tanárképző-intézeti tagok részére.) Heti 2 óra. Szer­dán d. e. 10—12-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.34. Analytikai vegytan. (II. éves gyógyszerészettan hallgatók részére.) Heti 6 óra. Szerdán, csütörtökön, pén­teken d. e. 8— 10-ig. Dr. Széki Tibor ny. r. tanár, az I. sz. chemiai intézet tantermében. (Fogadalmi templom-tér.)35. Analytikai vegytani gyakorlatok. (II. éves gyógy­szerészettan hallgatók részére.) Laboratóriumi díj 24 pen­gő, biztosíték 4 pengő. Heti 20 óra. Hétfőtől péntekig bezá­rólag minden d. e. 10—12-ig, csütörtökön és pénteken d. u. 3—7-ig. Ugyanaz a tanár, az I. sz. chemiai intézet első emeleti nagy laboratóriumában.36. Bevezetés a szénvegyületek chemiájába. (II. éves gyógyszerész és kari hallgatók részére.) Heti 4 óra. Hét­főn és kedden d. e. 8— 10-ig. Ugyanaz a tanár, az I. sz. chemiai intézet tantermében.37. A természetes festőanyagok chemiája. (III. és IV. éves kari hallgatók részére.) Heti 2 óra. Kedden és pénte­ken 12— 1-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.38. Bevezetés az előadási kísérletezésbe. (III. vagyIV. éves tanárképzői tagok részére.) Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.39. Vegytani gyakorlatok. (III. éves vegyészjelöltek részére.) Laboratóriumi díj 20 pengő, biztosíték 10 pengő. Heti 20 óra. Csütörtök és péntek d. e. 8— 12-ig és d. u. 3—
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7-ig, szombaton d. e. 8— 12-ig. Ugyanaz a tanár, az I. sz. chemiai intézet II. emeleti nagy laboratóriumában.40. Vegytani gyakorlatok. (III. éves tanárjelölt tanár­képzői tagok részére.) Laboratóriumi díj 20 pengő, bizto­síték 6 pengő. Heti 10 óra. Kedden d. e. 10—12-ig és d. u. 3—7-ig, szerdán d. u. 3—7-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.41. Vegytani gyakorlatok. (IV. éves vegyész jelöltek részére.) Laboratóriumi díj 24 pengő, biztosíték 10 pengő. Heti 20 óra. Később meghatározandó időben. Ugyanaz a 
tanár, ugyanott.42. Bevezetés a vegytani búvárkodás módszereibe. Doktori fokra készülők részére. Laboratóriumi díj 30 pen­gő. Heti 20 óra. Egész napon át. Ugyanaz a tanár, ugyanott.43. Az anyag szerkezete. (Felsőbb éves kari hallga­tók részére.) Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. Dr. N á r a y - S z a b ó  Is t v á n  magántanár, a IL  sz. chemiai intézetben. (Fogadalmi templom-tér.)

Ásvány és földtan.44. Ásványrendszertan. Heti 5 óra. Hétfőn és kedden d. e. 10—12-ig, pénteken 10— 11-ig. Dr. Szentpétery Zsig- m o n d  ny. r. tanár, a természettudományi előadó teremben. Baross Gábor-utca 2. sz. I. em.45. Közetídkotó ásványok. (Tanárképzői előadás.) Heti 2 óra. Az egyik óra pénteken 11— 12-ig, a másik óra később megállapítandó időben. Ugyanaz a tanár, ugyanott.46. Ásványhatározó gyakorlatok. (A középiskolai ta­nárjelöltek közül csak az I. és II. éveseknek.) Heti 4 óra. Szerdán és csütörtökön d. u. 3—5-ig. A  csütörtöki 2 óra a vegyészek részére esetleg külön megállapítandó időben. 
Ugyanaz a tanár, az ásvány- és földtani intézetben. Baross Gábor-utca 2. sz. I. emelet.47. Földtani gyakorlatok. (III. éves tanárjelöltek ré­szére.) Heti 4 óra. Később megállapítandó időben. Ugyan­
az a tanár, ugyanott.48. Kőzettani gyakorlatok. (IV. éves tanárjelöltek ré­szére.) Heti 4 óra. Később megállapítandó időben. Ugyan­
az a tanár, ugyanott.49. Haladottabbak foglalkozása az ásvány- és föld­tani intézetben. Az indexbe heti 6 órának írandó be. Egész
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héten d. e. 8— 12-ig, d. u. 3—6-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.50. Ásvány- és földtani kirándulások. Később meg­állapítandó időben. Ugyanaz a tanár. Később megállapí­tandó helyre.51. Üledékes közetek. Heti 2 óra. Hétfő d. u. 5—7-ig. Dr. vitéz L e n g y e l  E n d r e  magántanár, a természettudo­mányi előadó teremben. Baross Qábor-utca 2. sz. I. emelet.
Jegyzet: Az ásvány- és földtani gyakorlatokra beiratkozott hallgatók indexeik előjegyzése alkalmával az ásványhatározó gyakor­latokért 8 pengő, a többi gyakorlatokért 6—6 pengő laborató­riumi díjat s ugyanannyi biztosítéki díjat fizetnek az intézet adjunctusa kezébe. A gyakorlati díj befizetése alól felmentés- nincs; a biztosítéki díj a félév végén az esetleg okozott kár levonása után visszafizettetik. Az ásvány- és földtani intézet e szakcsoport tanulni vágyó hallgatói részére nyitva van na­ponként 8—12-ig, d. u. (vasár- és ünnepnap kivételével) 3—6-ig. Az intézet felszerelése csak az intézetben használható, onnan ki nem vihető. A beiratkozott hallgatók az előadások megkez­dése előtt (szept. 15-ig) tartoznak indexeikkel együtt jelent­kezni helyszámuk megállapítása végett. A tanteremben és la­boratóriumban csak az foglalhat helyet, kinek helyszáma van.52. Az Alföld peremének harmadkori ősmaradványai. (V—V I I . féléves hallgatók részére.) Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. Dr. Q a á l  G y u l a  magántanár, az állatrendszertani előadóteremben.

Biológia.A) Állattan.53. Általános állattan. (Öröklődés.) Heti 5 óra. Hét­főtől péntekig d. e. 12— 1-ig. Dr. Géléi J ózsef ny. r. tanár, a természettudományi előadó teremben. Baross Gábor- utca 2. sz. 1. emelet.54. Környezettan. (Tanárképzősöknek kötelező.) Heti 2 óra. Pénteken d. u. 5—7-ig. Ugyanaz a tanár, az állat­tani intézet dolgozó termében.55. Állattypusok gyakorlat. (I. éves hallgatók részé­re.) Heti 4 óra. Szombaton d. e. 9— H g . Ugyanaz a tanár, ugyanott.
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SG.Szövettani gyakorlatok. (iM. éves hallgatók részé­re.) Heti 4 óra. Szombaton d. e. 9— 1-ig. Ugyanaz a tanár, az állattani intézet szövettani dolgozójában.57. Haladottubbak foglalkozása. Héti 10 óra. Minden­nap egész napon át. Ugyanaz a tanár, a doktoranduszok szobájában.58. Állattani kirándulások. Később megállapítandó időben és helyre. Ugyanaz a tanár.

Jegyzet:  A gyakorlatokon résztvevők a félévi jelentkezés alkalmával6 P, a haladottabbak foglalkozását felvevők 10 P laboratóriumidíjat kötelesek fizetni a gyakorlatot vezető tanársegéd kezébe.Ez alól felmentés nincs. Az intézet fölszerelése csak az intézet­ben használható, onnan ki nem vihető.59. Állatrendszertani előadások. (Aves, Mammalia.) (IH, és IV. éveseknek.) Heti 3 óra. Hétfőtől szerdáig d. u. 3—4-ig. Dr. F a r k a s  B é l a  ny. r. tanár, az állatrendszer­tani intézetben. Baross Gábor-utca 2. sz. földszint bal.60. Az állatok földrajzi elterjedése. Heti 2 óra. Csü­törtökön és pénteken d. u. 3—4-ig. Ugyanaz a tanár, ugyan­ott. 61. Az ádlatmeghatürozüs módszerei gyakorlatokkal. Heti 3 óra. (Ebből 2 óra tanárképzői előadás III. és IV. éve­sek részére.) Szombat d. e. 9— 12-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.62. H a la d o t t a b b a k  f o g l a lk o z á s a  az állatrendszertani intézetben.. Heti 10 óra. Vasárnap és ünnepnap kivé­telével egész napon át. U g y a n a z  a  t a n á r , ugyanott.63. Állattani kirándulások. Együttesen megállapítan­dó időben. Ugyanaz a tanár.64. Bevezetés a limnologiábu. (Természetrajzot hall­gatók számára.) Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 5—7-ig. Dr. V a r ­g a  L a j o s  magántanár, a természettudományi előadóterem­ben. (Baross Gábor-u. 2. sz. I. em.)65. Gigantosruca-k és Xyphosurák (Mór őst ómat ák) 
összehasonlító morphologiája. (I. és II. éves hallgatók ré­szére.) Heti 2 óra. Később meghatározandó időiben. Dr. K o l o s v á r y  G á b o r  magántanár, az állatrendszertani in­tézet tantermében. 4
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B) Növénytan.66. Általános növénytan. (II. Szövettan.) Heti 5 óra. Hétfőtől péntekie d, e. 7—8-ig. IOr. Győrffy István ny. r. tanár, a természettudományi előadó teremben. Baross Gű- bor-utca 2. sz. I. emelet.67. Növénytani tnicroscopiumi gyakorlatok tanárje­lölteknek. Heti 6 óra. Szerdán d. e. 10—12-ig, csütörtökön d. e. 8— 12-ig. Ugyanaz a tanár, az általános növénytani intézet laboratóriumában.68. Növénytani microscopiumi gyakorlatok gyógy- s z e re s zhal Iga tők n a k. Heti 3 óra. Pénteken d. e. 9— 12-ig. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.69. Haladottabbuk foglalkozása a növénytani inté­zetben. Heti 10 óra. Az egész bét világos óráiban. Ugyan­
az a tanár, ugyanott.70. Növényrendszertan. Heti 3 óra. Szombaton d. e. 7—'10-ig. Ugyanaz a tanár, a természettudományi előadó teremben.71. Virágosak meghatározása. Növényrendszertani 
gyakorlatok. (III. és IV. éves egyetemi tanárképzős tagok­nak.) Heti 2 óra. Együttesen megállapítandó időben. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.72. Növényoikologia. (Középiskolai tanárképzős elő­adás.) Heti 11l-> óra. Együttesen megállapítandó időben. 
Ugyanaz a tanár, ugyanott.73. Növénytani kirándulások. Együttesen megállapí­tandó időben és helyre. Ugyanaz a tanár.

Jegyzet:  A növénytani intézet helyiségeiben dolgozók mindegyike laboratóriumi díj címén 6 pengőt, biztosítéki díj címén 4 pengőt köteles az I. tanársegédnek átadni. Az utóbbi összeget az eset­leges tett károk megtérítése után részben vagy egészben félév végén mindenki visszakapja. Beiratkozásnál laboratóriumi házi rendet kap mindenki, amelynek betartása kötelező a növény­tani laboratóriumban dolgozókra.
Ajánlatos tárgy.74. A modern honvédelem problémái. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 4—6-ig. Előadják: Knaijz Ef:renc, Dálnoki-Kovács
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G yula és G yőrffy-43engyel Sándor megbízott előadók, 
a jogi kari I. számú tanteremben.

Megjegyzés. A tanrend 52. oldalán az „Ügyességek“ rovatában 
a 9. és 10. sz. alatt hirdetett testnevelési gyakorlatok az egyetem 
minden rendes hallgatójára kötelezők.

1. Rajz és festés természet után. Heti 6 óra. Nyilasy 
S ándor lektor. Modell ül minden hétköznap S— 12-ig és 2—5-ig. Corrigálás szerdán és szombaton délután. Fodor­utca 9. sz. I. em. Rajzterem.2. Fogalmazási gyorsírás (kezdőknek). Heti 2 óra. Dr. Banner J ános c. ny. rk. tanár, mint lektor. Később megállapítandó időben, az Arohaeologiai Intézet tanter­mében.3. Irodai gyorsírás (haladóknak). Heti 2 óra. Ugyan­
az a lektor. Később megállapítandó időben, ugyanott.

4. Kardvívás (kezdőknek). Heti 4 óra. Csütörtökön d. e. 12— 1-ig, d. u. 4— 5-ig és pénteken d. e. 12— 1-ig, d. u. 
4—5-ig. Tomanőczy’ Gusztáv vívó- és tornatanár, az Egyeterqi Torna- és Vívóintézetben, Tisza Lajos-körút6. sz. 5. Kardvívás (haladóknak). Heti 7 óra. Csütörtökön d. e. 11— 1-ig, d. u. 5— és pénteken d. e. 11— 1-ig, d. u. 5—\/,7-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.6. Tőrvívás (férfiaknak). Heti 3 óra; Csütörtökön d. u. 1,' J —V29-ig és pénteken d. e. 7—8-ig. Ugyanaz a tanár, ugyanott.

7. Tőrvívás (nőknek). Heti 5 óra. Csütörtökön d. u.1—3-ig, pénteken d. e. 8—9-ig és d. u. 1—3-ig. Ugyan­
az a tanár, ugyanott.8. Szabad vívás (Assant). Az egész héten olyan idő­ben, amikor a terem más testnevelő gyakorlatokkal nincs lefoglalva.
Jegyzet: A vívásra beiratkozott hallgatók, ha nem a saját felszere­lésüket használják, pengetörési és koptatási díj fejében féléven-ként 2 pengőt tartoznak fizetni. 4*
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9. Testnevelési gyakorlatok (minden hallgatóra néz­ve kötelezők). I., II., III. és IV. éves joghallgatók részére. Heti 3 óra. Hétfőn és szerdán délután később megállapí­tandó időben;1., II., III., IV. és V. éves férfi orvostanhallgatók ré­szére. Heti 3 óra. Szombaton délután később megállapí­tandó időben;1., II., III. és IV. éves férfi bölcsészhallgatók részére. Heti 3 óra. Szerdán és szombaton délután később megál­lapítandó időben;I., II., III. és IV. éves férfi mat'hematükai- és termé­szettudománykari hallgatók részére. Heti 3 óra. Szerdán és szombaton délután később megállapítandó időben K o ­v á c s  B u n a  J á n o s  testnevelő tanár, az Egyetemi Torna- és Vívóintázetében (Szukováthy-tér 1. sz.).10. Testnevelési gyakorlatok (minden hallgatónőre nézve kötelezők). I., II., III., IV. és V. éves orvoskari nő­hallgatók részére. Heti 2 óra. Szombaton délelőtt és dél­után, később megállapítandó időben;1., II., III. és IV. éves bölcsészetkari nőhallgatók ré­szére. Heti 2 óra. Szombaton délelőtt és délután, később megállapítandó időben;1., II., III. és IV. éves mathematikai- és természet­tudománykari nőhallgatók részére. Heti 2 óra. Szombaton délelőtt és délután, később megállapítandó időben. K o v á c s  B u n a  J á n o s n é  s z . R u d a  E r z s é b e t  testnevelő tanár, a Tanárképző Főiskola gyakorló iskolája tornatermében. (Boldogasszony-sugárút 8. sz.)
Jegyzet:  A vidéken lakó hallgatók kötelesek a lakóhelyük székhe­lyén lévő sport vagy levente egyesületben sportolni és erről minden félév lezárásakor egy, a Testnevelési Felügyelőség ál­tal is igazolt bizonyítványt leckekönyvükhöz mellékelni.Felmentésekhez klinikai orvosi bizonyítányok szüksé­gesek. Minden más felmentés iránti kérelem a testnevelő tanár útján kérelmezendő.

1 A felmentések félévenként megujítandók.Tornaöltözetröl mindenki maga gondoskodik.
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A TANTÁRGYAK ÁTTEKINTÉSE 

ÓRÁK SZERINT. 
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Órák J o g -  és államtudományi 
karban

Orvostudom ányi karban

7 -8
7 -9

7-10
Vs8-9 Belgyógyászat, hétfőn, ked­den, szerdán, csütörtökön és pénteken. Kinevezendő 

tanár.

8 -9
Statisztika, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Surdnyi Un- 

ger Tivadar.
Kereskedelmi jog, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Túry 

Sándor Kornél.
Magyar büntető jog, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Heller 

Erik.

Gyógy szerrendelés, szomba­ton. Dr. Issekutz Béla.
Általános kór- és gyógytan, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Jeney Endre.
Kísérleti természettan. szer­dán, csütörtökön és pénte­ken. Dr. Erőhlich Pál.

\

8 -1 0

Római magánjog, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Kiss Albert.

Kórbonctani gyakorlatok, hét­főn, kedden, szerdán, csü­törtökön és pénteken. Dr. 
Baló József.

Idegkórtan, szombaton. Dr.
Miskolczy Dezső.

Kísérleti természettan, szom­baton. Dr Erőhlich Pál.
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B ölcsészettudom ányi karban
M athem atikai és term észet- 

tudományi karban

Tőrvívás, férfiaknak, pénteken. To- 
manóczy Gusztáv.

Általános növénytan, hétfőn kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Győrfiy Ist­
ván.

A magyar mássalhangzók történe­
te, kedden. Dr. Horger Antal.

Növényrendszertan, szombaton Dr. Győrffy István.

4 hellénisztikus műveltség, csütör­tökön és pénteken. Dr. fíuday Ár­
pád.

A filozófia története. Keleti gondol­
kodók, szombaton. Dr. Mester Já ­
nos.

Nemzedékek ellentéte a ¡levelesben, pénteken. Dr. Imre Sándor.
A magyar mássalhangzók története, hétfőn. Dr. Horger Antal.
A magyar népszó tövek, szerdán és csütörtökön. Dr. Horger Antal.
Nyelvészeti gyakorlatok, pénteken. Dr. Horger Antal.
Bevezetés a földrajztudományba, kedden. Dr. Kogatowicz Károly.
Tőrvívás, nőknek, pénteken. Toma- 

nóczy Gusztáv.

Kísérleti természettan: (I. éves tanárjelöltek és orvostanhall­gatók részére), szerdán, csü­törtökön és pénteken. Dr. 
Fröhlich Pál.

FJektrodynamika: (III. és IV. éves kari hallgatók számára), kedden, szerdán és csütörtö­kön. Dr. Bay Zoltán.

Az iskola egészségügye. (Tanárkép­ző intézet tagjainak), szombaton. Dr. Imre Sándor.
A Földközi tenger melléke, szerdán.Dr. Kogutowicz Károly. 
Emberföldrajz, hétfőn. Dr. Koguto­

wicz Károly'.

Kísérleti természettan: (I. éves tanárjelöltek és orvostanhall­gatók számára), szombaton. Dr. Fröhlich Pál.
Gyakorlatok az elektromosság 

köréből: (11. éves tanárképző intézeti tagok részére), szom­baton. Dr. Pfeiffer Péter.
Analytikai vegytan: (11. éves gyógyszerész hallgatók ré­szére), szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Széki Tibor.
Bevezetés a szénvegyületek 

chemiájába: (II. éves gyógy­szerész és kari hallgatók ré­szére), hétfőn és kedden. Dr. 
Széki Tibor.
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Órák J o g -  és államtudományt 
karban

Orvostudom ányi karban

8 - 1 2

#

■

9 -1 0

i
1

Magyar közjog, hétfőn, ked­den, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Polner 
Ödön.

Magyar büntető törvényke­
zési jog, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Heller Erik.

Egyházjog, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Iványi Béla.

Rendszeres bonctan, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Kiss 
Ferenc.

Élettan, hétfőn, kedden, szer­dán, csütörtökön és pénte­ken. Dr. Veress Elemér.
Méregtan, szombaton. Dr. Is- 

sekutz Béla.
Általános kór- és gyógytani 

gyakorlatok, hétfőn, ked­den, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Jeney  
Endre.

9 - Váll
Gyakorlati sebészei, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Vi- 

dakovits Kamill.

9 -1 1

!■
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B ölcsészettud om án yi karban
M athem atikai és term észet- 

tudományi karban !
Rajz és festés természet után, hét­főn, kedden, szerdán, csütörtö­kön, pénteken és szombaton. Nyi- 

lasy Sándor.

i

1
i

|

Vegytani gyakorlatok (III. éves vegyészjelöltek részére), csü­törtökön, pénteken és szom­baton. Dr. Széki Tibor.
Haladottabbak foglalkozása, hétfőn, kedden, szerdán, csü­törtökön, pénteken és szom­baton. Dr. Szentpétery Zsig- 

mond.
Növénytani microscopiumi gya­

korlatok (tanárjelölteknek), csütörtökön. Dr. Győrffy Ist­
ván.

j Rendszeres filozófia II. Logika, csü- | törtökön. Dr. Mester János.
Középiskolai magyar nyelvtan és 

tanításának módja (Tanárképzői előadás I. éveseknek), csütörtö­kön. Dr. Mészöly Gedeon.
Schiller drámái, hétfőn és kedden. ; Dr. Schmidt Henrik.
A régi német irodalom története, szerdán. Dr. Schmidt Henrik.
Latin mondattan, szerdán. Dr. För­

ster Aurél.
Horatius ódái, hétfőn és kedden. Dr. 

Huszti József.
A hellénisztikus művészetek, csütör­tökön. Buday Árpád.

Mechanika (II. éves kari hall­gatóknak). kedden, szerdán és csütörtökön. Dr. Bay Zol­
tán.

Általános és anorganikus che- 
mia I. rész (I. éves gyógy­szerész és kari hallgatók ré­szére), hétfőn, kedden, szer­dán, csütörtökön és pénteken. Dr. Kiss Árpád.

A gyermek lélektana (tanárképzői előadás), pénteken. Dr. Várkonyi 
Hildebrand.

Régészeti gyakorlatok, kedden. Dr. 
Buday Árpád.

A magyarföldi szárnyasoltárok, pénteken. Dr. Buday Árpád.
A folklóré-gyűjtés és feldolgozás 

módszere, szombaton. Dr. Soly- 
mossy Sándor.

Geometriai gyakorlatok (Ta­nárképző intézeti előadás I. éves hallgatók részére), pén­teken. Dr. Kerékjártó Béla.
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Órák J o g -  és állam tudom ányi 
karban

O rvostudom ányi karban

9 -1 2

9 - 1
»

\

10-11

Magyar alkotmány és jogtör­
ténet, hétfőn, kedden, szer­dán, csütörtökön és pénte­ken. Dr. Iványi Béla.

Politika, hétfőn, kedden, szer­dán, csütörtökön és pénte­ken. Kinevezendő tanár.
Magyar magánjog, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Meny- 

hárth Gáspár.
Nemzetközi jog, hétfőn, ked­den, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Búza 

László.

Szövettan, hétfőn, kedden és szerdán. Dr. Kiss Ferenc.
Általános kórbonctan, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Baló 

József.



59

Bölcsészettudom ányi karban M athem atikai és term észet- 
tudományi karban

Az állatmeghatározás módsze­
rei gyakorlatokkal. (Tanár­képzői előadás III. és IV. évesek részére, heti 2 óra) szombaton. Dr. Farkas Béla.

Növénytani microscopiumi gya­
korlatok, gyógyszerészhall­gatóknak, pénteken. • Dr. 
Györffy István.

Laboratóriumi gyakorlatok (II. éves kari hallgatók részére, fizika-chemia szakosok szá­mára), szerdán. Dr. Frőhlich 
Pál.

Laboratóriumi gyakorlatok (III. éves kari hallgatók részére, fizika-mathematikusok szá­mára), hétfőn. Dr. Frőhlich 
Pál.

Állattypusqk gyakorlat (I. éves hallgatók részére), szomba­ton. Dr. Géléi József.
Szövettani gyakorlatok (II. éves hallgatók részére), szómba- , tón. Dr. Géléi József.

Középiskolai magyar nyelvtan és 
tanításának módja (Tanárképzői előadás I. éveseknek), pénteken. Dr. Mészöly Gedeon.

A régi német irodalom története (Tanárképzői előadási, kedden. Dr. Schmidt Henrik.
Xenophon: Memorabilia (Tanárkép­zői előadás), szerdán. Dr. Förster 

Aurél.
Római irodalomtörténet, hétfőn és kedden. Dr. Huszti József.
A hellénisztikus művészetek, hét­főn és szerdán. Dr. Buday Árpád. 
Újkori történetírók, csütörtökön. Dr. Fógel József.
A magyar őstörténelem és népha­

gyományaink, csütörtökön. Dr. 
Solymossy Sándor.

Analytikus geometria (I. éves : hallgatóknak), hétfőn és szer­dán. Dr. Kerékjártó Béla.
Differenciál geometria (II., III. és IV. éves hallgatók részére), kedden. Dr. Kerékjártó Béla.
Algebrai egyenletek gyökeinek 

helyzetéről (II., Ili. és IV. ; éves hallgatók részére), szer- dán. Dr. Sz. Nagy Gyula. .
Asványrendszertan, pénteken. Dr. Szentpétery Zsigmond.



60

Ó rák J o g -  és állam tudom ányi 
karban

Orvostudom ányi karban

10—12

•

Élettani gyakorlatok, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Veress 
Elemér.

Gyógyszerészet, szombaton.Dr. Dávid Lajos. 
Nőgyógyászati vizsgálási 

rendszerek, szombaton. Dr. 
Kuncz Andor,

1

CM« —1M
Bőrgyógyászati propedeuti- 

ka. hétfőn, kedden, szer­dán, csütörtökön és pénte­ken. Dr. Poór Ferenc.

V*11— 12

Szemészet, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Ditrói Gábor.

11-12
Jogbölcselet, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pén­teken. Dr. Horváth Barna.
Részszerií magánjog, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö- ken és pénteken. Dr. Meny- 

hárth Gáspár.
Közigazgatási jog, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Ereky 

István.

Kórbonctani bemutatások és 
kórszövettani gyakorlatok, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Baló József.

A csecsemő- és gyermekbe­
tegségek semiotikája, szom­baton. Dr. Lukács József.
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A pedagógiai lélektan jelen állása, szombaton. Dr. Várkonyi Hilde­
brand.

Régi magyar irodalmi szövegek ma­
gyarázata (Tanárképzői előadás), csütörtökön. Dr. Dézsi Lajos.

Német szemináriumi gyakorlatok, szerdán. Dr. Schmidt Henrik-
Történeti latin nyelvtan, csütörtö­kön. Dr. Huszti József.
Szemináriumi dolgozatok, szomba­ton. Dr. Zolnai Béla.
A zsidók legrégibb története és az 

ó-keleti kutatások, kedden. Dr. 
Kecskeméti Ármin.

Fizikai földrajz, szombaton. Dr. 
Schilling Gábor.

Differenciálegyenletek elmélete (II. és III. éves hallgatók részére), csütörtökön. Dr. 
Haar Alfréd.

Kísérleti természettan (I. éves gyógyszerészettan hallgatók részére), szerdán és csütör­tökön. Dr. Pfeiffer Péter.
Analytikai vegytani gyakorla­

tok (II. éves gyógyszerészet­tan hallgatók részére), hét­főn, kedden, szerdán, csütör­tökön és pénteken. Dr. Széki 
Tibor.

Bevezetés az előadási kísérle­
tezésbe (Középiskolai Tanár­képző intézeti tagok részére), szerdán. Dr. Kiss Árpád.

Vegytani gyakorlatok (III. éves tanárjelölt tanárképzői tagok részére), kedden. Dr. Széki 
Tibor.

Ásványrendszertan, hétfőn és kedden. Dr. Szentpétery Zsig- 
mond.

Növénytani microscopiumi gya­
korlatok (tanárjelölteknek), szerdán. Dr. Győrffy István.

Finnugor szófejtések, pénteken. Dr. 
Mészöly Gedeon.

Indogermán szóképzés, hétfőn és kedden. Dr. Schmidt Henrik. 
Bevezetés az indogermán nyelvé­

szetbe, pénteken. Dr. Zolnai Béla. 
Francia nyelvtörténet, csütörtökön. Dr. Zolnai Béla.
Bevezetés a classica-philologiába, hétfőn. Dr. Förster Aurél.

Felsőbb geometria (IV. éves hallgatók részére), csütörtö­kön. Dr. Kerékjártó Béla.
Kísérleti természettan (I. éves gyógyszerészettan hallgatók részére), kedden. Dr. Pfeiffer 

Péter.
Kőzetalkotó ásványok (Tanár­képzői előadás), pénteken. Dr. Szentpétery Zsigmond.

t



62

Ó rák J o g -  és állam tudom ányi 
karban

O rvostudom ányi karban

11-12

11-1
Bonctani és szövettani gya­

korlatok, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Kiss Ferenc.
T ájbonctun gyakorlatokkal, szombaton. Dr. Kiss Ferenc.
Gyakorlati immunitástan, szombaton. Dr. Kanyó Béla.

»/¡¡12-1

Szülészet, nőgyógyászat és 
szülészeti mütéttan, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Be- 
recz János.

12-1
Bevezetés a jogtudományba, hétfőn és kedden. Dr. Hor­

váth Barna.
Közgazdaságtan, hétfőn, ked­den, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Kovúts Fe­

renc.
Kereskedelmi jogi praktikum, hétfőn. Dr. Túry Sándor 

Kornél.
Magyar polgári törvénykezé­

si jog, hétfőn, kedden, szer­dán, csütörtökön és pénte­ken. Kinevezendő tanár.
Pénzügyi jog, kedden, szer-

Gyógyszerismeret, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Isse- 
kutz Béla.

Törvényszéki orvostan, hét­főn, kedden és szerdán. Dr. 
Jankovich László.

Általános állattan, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö­kön és pénteken. Dr. Géléi 
József.

0 S
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Horatius ódái, szerdán. Dr. Huszti 
József. , 

Magyarország története a felvilá­
gosodás korában, hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön. Dr. Má- 
lyusz Elemér.

Traianus kora, pénteken. Dr. Huszti 
József.

•

Bevezetés a classica-philologiába, kedden. Dr. Förster Aurél. 
Általános légkörtan, szombaton. Dr.

Hifié Alfréd. .................
Kardvívás haladóknak, csütörtökön és pénteken. Tomanóczy Gusztáv.

i

Differenciál és integrálszámí­
tás (kezdők részére), szer­dán. Dr. Riesz Frigyes.

Fourier-sorok, kedden. Dr. 
Riesz Frigyes.

Repetitorium és gyakorlatok a 
mathematikából (kezdők ré­szére, Tanárképzőintézeti elő­adás), hétfőn. Dr. Riesz Fri­
gyes.

Válogatott fejezetek a felsőbb 
algebrából, szerdán. Dr. Haar 
Alfréd.

Mathematikai gyakorlatok (Ta­nárképzői intézeti kollégium II. és III. éves hallgatóknak), pénteken. Dr. Haar Alfréd.

A pedagógiai lélektan jelen állása, hétfőn. Dr. Várkonyi Hildebrand. 
Finnugor nyelvhasonlitás, hétfőn, kedden, szerdán és pénteken. Dr. 

Mészöly Gedeon.
Janzenizmus és irodalom, szerdán, csütörtökön és pénteken Dr. Zol- 

nai Béla.
Francia nyelvtörténet, szombaton. Dr. Zolnai Béla.
Legújabb kor története, hétfőn, ked-

Differenciál és integrálszámítás (kezdők részére), csütörtö­kön. Dr. Riesz Frigyes.
Differenciálgeometria (II., III. és IV. éves hallgatók részé­re), csütörtökön. Dr. Kerék- 

jártó Béla.
Physiko-chemia (felsőbb éves kari hallgatók részére), hét­főn és csütörtökön. Dr. Kiss 

Árpád.
A természetes festőanyagok 

chemiája (III. és IV. éves kari
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dán, csütörtökön és pénte­ken. Dr. Ereky István.
Közigazgatási jogi szeminá­

rium, hétfőn. Dr. Ereky 
István.

*

12-1

1 2 -2

\

A csecsemőkori alkati és 
anyagcserebetegségek, szombaton. Dr. Waltner 

Károly.

1 -2

1 - 3 - 1

2—3

Közegészségtan, pénteken.Dr. Darányi Gyula. 
Belgyógyászati diagnosztika, kedden, csütörtökön és pén­teken. Kinevezendő^ tanár.

2 - 4

Katonai büntető törvény, csütörtökön. Dr. Rácz Béla.
Társadalom egészségtan, csü­törtökön. Dr. Darányi 

Gyula.
Belgyógyászati diagnoszti­

ka, hétfőn. Kinevezendő ta- ' 
nár.

A gonorrhoea kórtana és 
gyógyítása, szerdán. Dr. 
Heiner Lajos. \
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tudományi karbanden, szerdán és csütörtökön. Dr. 

Fógel József.
Traianus kora, csütörtökön. Dr. 

Huszti József.
A makedón világbirodalom, hétfőn, kedden és szerdán. Dr. Buday 

Árpád.
A magyar őstörténelem és népha­

gyományaink, pénteken és szom­baton. Dr. Solymossy Sándor.
A magyar néprajz irodalma, csü­törtökön. Dr. Solymossy Sándor.
Az njság-közlemények erkölcsi 

megítélése, pénteken. Dr. Szabó 
László.

Kardvívás kezdőknek, csütörtökön és pénteken. Tomanóczy Gusztáv.

hallgatók részére), kedden és pénteken. Dr. Széki Tibor.
Általános állattan, hétfőn, ked­den, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Géléi József,

A burkolt hirdetés és a reklám, pénteken. Dr. Szabó László.

Tőrvívás nőknek, csütörtökön és pénteken. Tomanóczy Gusztáv.

Árpádkor és művelődése, hétfőn, kedden, szerdán és pénteken. Dr. 
Erdélyi László.

$

9

\

■

, i
\
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2 -5
Állumszdmviteltan, pénteken. Dr. Vinczy Károly.

Általános kísérleti vegytan, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken. Dr. Szentgyörgyi Albert.
Közegészségtan kedden és szerdán. Dr. Darányi Gyula.

3 -4

3 -5
Államszámviteltan, kedden és csütörtökön. Dr. Vinczy 

Károly.

Fejlődéstan. szerdán. Dr. Kiss 
Ferenc.

T ájbonctan gyakorlatokkal, csütörtökön. Dr. Kiss Fe­
renc.

Anthropologia, kedden. Dr. 
Gáspár János.

A világháború hadisebészeté­
nek tanulságai, szombaton. Dr. Hanasiewicz Oszkár.

3 - 6
Élelmiszer chemiai és köz- 

egészségtani gyakorlatok gyógyszerészhallgatók ré­szére. hétfőn. Dr. Darányi 
Gyula.
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Földrajzi gyakorlatok, bölcsészet- kari hallgatók számára, csütörtö­kön. ,Dr. Kogutowicz Károly.
Rajz és festés természet után, hét­főn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken és szombaton. Nyilasy 

Sándor.

Rendszeres filozófia II. Logika, ked­den és szerdán. Dr. Mester János.
A filozófia története. Keleti gondol­

kodók, csütörtökön. Dr. Mester 
János.

Az erkölcsi nevelés, pénteken. Dr. 
Imre Sándor.

A magyar irodalom története a kó­
dexek korában, hétfőn, kedden és szerdán. Dr. Dézsi Lajos.

Újkori művelődés, pénteken. Dr. 
F.rdé'yi László.

Művelődéstörténeti gyakorlatok: 
oklevélolvasás, hétfőn és szer­dán. Dr. Erdélyi László.

Bevezetés a számelméletbe (I. és II. éves hallgatók számá­ra). kedden. Dr. Haar Alfréd. 
Állatrendszertani előadások, hétfőn, kedden és szerdán. Dr. Farkas Béla.
Az állatok földrajzi elterjedése csütörtökön és pénteken. Dr. 

Farkas Béla.

A magyar irodalom története a kó­
dexek korában, csütörtökön. Dr. 

Dézsi Lajos.
Forrásgyakorlatok a XVIII. századi 

magyar történelem köréből, ked­den. Dr. Mályusz Elemér. 
Tachygraphia és szúmirás a közép­

kor latin codexeiben, kedden. Dr. 
Szentiványi Róbert.

Bevezetés az előadási kísérle­
tezésbe (II. és III. éves tanár­képző intézeti tagok részére), csütörtökön. Dr. Frőhlich Pál.

Ásványhatározó gyakorlatok, szerdán és csütörtökön. Dr. 
Szentpétery Zsigmond.

/

Bevezető vegytani gyakorlatok (I. éves kari hallgatók részé­re), kedden és pénteken. Dr. 
Kiss Árpád.

Haladottabbak foglalkozása, hétfőn, kedden, szerdán, csü­törtökön, pénteken és szom­baton. Dr. Szentpétery Zsig­
mond.

5*
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3 - 7

1

1/24—'1/26
Közegészségtan, csütörtökön. Dr. Darányi Gyula.

•

4 -  5

A közgazdaságtan története, csütörtökön. Dr. Surányi 
Unger Tivadar.

Válság és konjunktúra, szer­dán. Dr. ifj. Boér Elek.

Gyakorlati fogászat, kedden és pénteken. Dr. Göllner 
Lajos.

\

\

4- 1/26 Gyermekgyógyászat, csütör­tökön. Kinevezendő tanár.
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tudományi karbani Laboratóriumi gyakorlatok (II.éves kari hallgatók részére, í fizika-mathematika szakosok ! számára), szerdán. Dr. Frőh- 1 lich Pál.I Laboratóriumi gyakorlatok (III. éves kari hallgatók részére, fizika-chemia szakosok szá­mára), hétfőn Dr. Fröhlich 

Pál.
Analytikai chemiai gyakorlatok (II. éves kari hallgatók ré­szére), kedden és pénteken. Dr. Kiss Árpád.
Analytikai vegytani gyakorla­

tok (II. éves gyógyszerészet- tan hallgatók részére), csü­törtökön és pénteken. Dr. 
Széki Tibor.

Vegytani gyakorlatok (III. éves vegyészjelöltek részére), csü­törtökön és pénteken. Dr. 
Széki Tibor.

Vegytani gyakorlatok (III. éves tanárjelölt tanárképzői tagok részére), kedden és szerdán. Dr. Széki Tibor.

Lélektan, kedden. Dr. Bartók György. 
A középiskolai filozófia didaktiká­

ja (tanárképzői előadás), csütör­tökön. Dr. Mester János.
Az erkölcsi nevelés, pénteken. Dr. 

Imre Sándor.
Stilisztika és verstan, pénteken. Dr. Sik Sándor.
Latin mondattan, kedden. Dr. För­

ster Aurél.
A francia napisajtó, pénteken. Dr. 

Szabó László.
Kardvívás kezdőknek, csütörtökön és pénteken. Tomanóczy Gusztáv.

Algebrai egyenletek gyökeinek 
helyzetéről (II., III. és IV. éves hallgatók részére), ked­den. Dr. Sz. Nagy Gyula.
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4 - 6

A modern honvédelem prob­
lémái, szerdán. Knauz Fe­
renc, Dalnoki Kovács G yu­
la. Györffy-Bengyel Sán­
dor.

A modern honvédelem prob­
lémái. szerdán. Knauz Fe­
renc, Dálnoki Kovács Gyu­
la, Györffy-Bengyel Sán­
dor.

4 - 7  ;

í

Élelmiszer chemiai és köz­
egészségtani gyakorlatok gyógyszerészhallgatók ré­szére, kedden. Dr. Darányi 
Gyula.

5 - 6

Törvényszéki orvostan. hét­főn és kedden. Dr. Janko- 
vich László.

Méregtan, hétfőn. Dr. Issc- 
kutz Béla.

A s z í v  és vérkeringési szer­
vek kór- és gyógytana, hét­főn és kedden. Dr. Purjesz 
Béla.

Idegkórtan, szerdán. Dr. Vfi's- 
kolczy Dezső.

5-1/47
Gyógyszertan, kedden, szer­dán, csütörtökön és pénte­ken. Dr. Issekutz Béla.

5-1/27

5 - 3/í7

»

Gyermekgyógyászat, hétfőn, kedden. Kinevezendő tanár.
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tudományi karban

I
Lélektan, hétfőn. I)r. Bartók György.
Logikai olvasmányok (tanárképzői előadás), szerdán. Dr. Bartók 

György.
Finn nyelv, szerdán. Dr. Virányi 

Elemér.
Rendszeres finn nyelvtan és olvas­

mányok, hétfőn, Dr. Virányi Ele­
mér.

A modern honvédelem problémái, szerdán. Knauz Ferenc, Dálnoki- 
Kovács Gyula, Györfíy-Bengyel 
Sándor.

A modern honvédelem problé­
mái. szerdán. Knauz Ferenc, 
Dálnoki-Kovács Gyula, Győr­
it y-Bengy el Sándor.

Földrajzi gyakorlatok (terinészet- tudománykari hallgatók számá­ra), kedden. Dr. Kogutowicz Ká­
roly.

Hegel, kedden. Dr. Bartók György. 
Az erkölcsi nevelés,, csütörtökön. Dr. Imre Sándor.
A helytörténeti kutatás módszere, kedden. Dr. Mályusz Elemér.
A magyar néprajz irodalma, csü­törtökön. Dr. Solymossy Sándor. 
A sajtó agitáció, pénteken. Dr. Sza­

bó László.

Kardvívás haladóknak, csütörtökön 1 és pénteken. Tomunóczy Gusztáv.

i
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5 - 7

Gazdaságpolitikai szeminá­
rium, csütörtökön. Dr. Su- 
rányi Unger Tivadar.

A központi idegrendszer szer­
kezete, hétfőn. Dr. Miskol- 
czy Dezső.

Sebészeti miitéttan, pénteken.Dr. Vidakovits Kamill. 
Ideggyógyászati diagnostika, pénteken. Dr. Stief Sándor. 
Fül-, orr-, gégészeti vizsgá­

lati módszerek, szerdán. Dr. Treer József.

6 - 7

Gyógyszerrendelés, hétfőn. Dr. Issekutz Béla.

\

6- 1/28

t Sebészeti miitéttan, hétfőn és szerdán. Dr. Vidakovits 
Kamill.

001
C

D

Törvényszéki elmekörtan, szerdán. Dr. Miskolczy De­
zső.

A tüdőgümőkór kór- és 
gyógytana, szerdán. Dr. 
Kováts Ferenc.

Szülészeti műtéttan, szom­baton. Dr. Burger Károly.

1/27- 1/29

1
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A magyar irodalom a X IX . század­
ban III., kedden és pénteken. Dr. 
Sík Sándor.

Történet filozófia (III. és IV. évesek részére), szerdán. Dr. Fógel J ó ­
zsef.

j 1

Üledékes közetek, hétfőn. Dr vitéz Lengyel Endre.
Környezettan (Tanárképzősök­nek kötelező), pénteken. Dr. 

Géléi József.
Bevezetés a limnológiába, hét­főn. Dr. Varga Lajos.

Hegel, szerdán. Dr. Bartók György.
• A magyar költészet a millennium 

után IV., csütörtökön. Dr. Sik 
Sándor.

Remekművek elemzése, hétfőn. Dr. 
Sik Sándor.

Xenophon: Memorabilia (Tanárkép­zői előadás), hétfőn. Dr. Förster 
Aurél.

Szemináriumi gyakorlatok, csütör­tökön. Dr. Imre Sándor. 
Pedagógiai-lélektani gyakorlatok, kedden. Dr. Várkonyi Hildebrand.

Tőrvívás férfiaknak, csütörtökön. 
Tomanóczy Gusztáv.
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Órák J o g -  és állam tudom ányi 

karban
O rvostudom ányi karban

Közjogi praktikum. Dr. Pol- Válogatott fejezetek a bioló-
ner Ödön. giából. Dr. Veress Elemér.

Közgazdasági szeminárium. Gyógyszerészeti gyakorlatok.
Dr. Kováts Ferenc. Dr. Dávid Lajos.

Nemzetközi jogi gyakorlatok. Phytochemiai gyakorlatok.
Dr. Búza László. Dr. Dávid Lajos.

Testnevelési gyakorlatok hét- Gyógyszervizsgálat. Dr. Dá-főn és szerdán. Kovács vid Lajos.
Buna János. Gyógyszerészeti laboratóriu-

mi gyakorlatok, gyógysze­rész doktorandusok részére. 
Dávid Lajos.

Közegészségtan gyógysze-
C részhallgatók részére. Dr.
0 ) Darányi Gyula.

X i Közegészségtani gyakorlatok
* o orvostanhallgatók és gyógy-
■ a szerészdoktorandusok ré-szér. Dr. Darányi Gyula.
'O Törvényszéki orvostani gya-
• a korlatok. Dr. Jankovich
c László.
03 T estnevelési gyakorlatok,szombaton. Kovács Buna

— János.
Q . Testnevelési gyakorlatok,
03 szombaton. Kovácsné Ruda

Erzsébet.
Röntgen-therapia. Dr. Mól-
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B ölcsészettudom án yi karban

Magyarország őskori lelőhelyei.
Dr. Banner János.

A praehistoria magyar irodalmá­
nak feldolgozása. Dr. Banner Já ­
nos.

Az alföldi városok települése. Dr.
Eperjessy Kálmán.

Olasz nyelv (kezdőknek). Dr. Málly 
Ferenc.

Olasz nyelv (haladóknak). Dr. 
Málly Ferenc.

Bandello, Novelle. Dr. Málly Ferenc. 
Angol nyelv. Kurusa József.
Román nyelv (kezdőknek), Dr. Vin- 

czy Károly.
Román nyelv (haladóknak). Dr. 

Vinczy Károly.
Fogalmazási gyorsírás. Dr. Banner 

János.
Irodai gyorsírás. Dr. Banner János. 
Testnevelési gyakorlatok, szerdán 

és szombaton. Kovács Bírna Já ­
nos.

Testnevelési gyakorlatok, szomba­
ton. Kovácsáé Ruda Erzsébet.

M athem atikai és term észet- 
tudományi karban

Ábrázoló geometriai gyakorla­
tok (II. éves hallgatók részé­
re). Dr. Kerékjártó Béla.

Természettani gyakorlatok. (I. 
éves gyógyszerészettan hall­
gatók részére). Dr. Pfeiffer 
Péter.

Elektron és ion vezetés szilárd 
testekben (II— IV. éves math.- 
fizika és chemia-fizika sza­
kos hallgatók részére). Dr. 
Gyulai Zoltán.

Analytikai 'chemiai gyakorlatok 
(II. éves kari hallgatók ré­
szére). Dr. Kiss Árpád.

Physiko-chemiai gyakorlatok 
(felsőbb éves kari hallgatók 
részére). Dr. Kiss Árpád.

Bevezetés az előadási kísérle­
tezésbe (III. vagy IV. éves 
tanárképzői tagok részére). 
Dr. Széki Tibor.

Vegytani gyakorlatok (IV. éves; 
vegyészjelöltek részére). Dr. 
Széki Tibor.

Bevezetés a vegytani búvárko­
dás módszereibe. Dr. Széki 
T ibor.

Az anyag szerkezete (felsőbb 
éves kari hallgatók részére). 
Dr. Náray-Szabó István.

Kőzetalkotó ásványok (Tanár­
képzői előadás). Dr. Szent- 
pétery Zsigmond.

Ásvány határozó gyakorlatok. 
Dr. Szentpétery Zsigmond.

Földtani gyakorlatok (III. éves 
tanárjelöltek részére). Dr. 
Szentpétery Zsigmond.

Kőzettani gyakorlatok (IV. éves 
tanárjelöltek részére). Dr. 
Szentpétery Zsigmond.

Az Alföld peremének harmad­
kori ősmaradványai (V., VIII. 
féléves hallgatók számára). 
Dr. Gaál István.

Gigantostraca-k és Xyphosurák 
(Merostomaták) összehason­
lító morphologiája (I. és II.

é
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Órák J o g -  és állam tudom ányi
karban

O rvostudom ányi karban
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#dmaz jogi kútfők olvasása.
Dr. Kiss Albert.

Jogesetek. Dr. Kiss Albert. 
Jogbölcseleti proszeminárium.

Dr. Horváth Barna.
,4 politikai tudomány törté­

nete a X IX . században. br. 
Petrichevich Horváth Emii 

Nemzetközi kereskedelmi jog.
Dr. Túry Sándor Kornél. 

Fejezetek a magyar ipari 
közigazgatási jogból. Dr. 
Dános Árpád.

Fejezetek az építészet köré­
ből. Tóbiás László.
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B ölcsészettudom ányi karban
M athem atikai és term észet­

tudományi karbanéves hallgatók részére). Dr. 
Kolosváry Gábor.

Testnevelési gyakorlatok, szerdán és szombaton. Ko­
vács Buna János.

Testnevelési gyakorlatok, szombaton. Kovácsné Ruda 
Erzsébet.

Kulturfílozófíai szeminárium. Dr.
Várkonyi Hildebrand.

Latin stílus és beszédgyakorlatok.Dr. Csengery János.
A görög irodalom élete és alakító 

erői. Dr. Marót Károly.
Latin stílus gyakorlatok. Dr. Ma­

rót Károly.
Német nyelv (kezdők részére).

Schneider Ferenc.
Német nyelv (haladók részére „A “ csop.). Schneider Ferenc.
Német nyelv (haladók részére „B “ csop.). Schneider Ferenc.
Német stilisztikai gyakorlatok. 

Grund Heinrich.
Német nyelvgyakorlatok. Grund 

Heinrich.
Francia nyelv (haladóknak). Dr. 

Kappel Gyula.
Francia nyelv (kezdőknek). Dr. 

Kappel Gyula.
Francia nyelvgyakorlatok (kezdők­nek). Biela Mária.
Francia nyelvgyakorlatok (haladók számára). Biela Mária. 
Explications de textes classiques. 

Grenet F. Henri.
Explications de textes modernes. 

Grenet F . Henri.
Correction des travaux en cours. 

Grenet F. Henri.
Olasz nyelv (kezdőknek): Gratna- tica ed esercizi di conversatione e lettura. Dr. Gianola Albert. 
Olasz nyelv (haladóknak): Lectura Dantis (Inferno). Dr. Gianola A l­

bert.
Olasz nyelv (haladóknak): Le piu béllé novellc italiane dai sette

Gyakorlatok és kiegészítések a 
mechanikához (II. éves kari hallgatók részére kötelező. Tanárképző intézeti előadás). Dr. Bay Zoltán.

Mathematikai repetitorium (chemikus hallgatók részére). Dr. Bay Zoltán.
Ásvány- és földtani kirándulá­

sok. Dr. Szentpétery Zsig- 
mond.

Állattani kirándulások. Dr. Ge-
_ lei József.

Állattani kirándulások. Dr. Far­
kas Béla.
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Órák J o g -  és állam tudom ányi 
karban

O rvostudom ányi karban
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Elmekörtani diagnostika. Dr. 
Nyirö Gyula.

Foghúzási gyakorlatok. Dr. 
Göllner Lajos.
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Gyógyszerismereti gyakorla­
tok. Dr. Issekutz Béla. 

önálló vizsgálódások az ál­
talános kór- és gyógytan 
köréből, hétfőtől péntekig. 
Dr. Jeney Endre.
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B ölcsészettudom ányi karban M athem atikai és term észet­
tudományi karbansavi al PirandelJo. Dr. Gianola 

Albert.
Angol nyelv 50 leckében (T. E. 

Welsh) (kezdőknek). Thomas 
Edith.

Modern drámaírók (haladóknak). 
Thomas Edith.

Romeo és Júlia és Hamlet olvasta- tása. Hetzel Géza M. A. ^
Shelley és Keats olvastatása. He­

tzel Géza M. A.
Szerb és horvdt nyelv (haladók­nak). Dr. Türr Aladár.
Szerb és horvdt nyelv (kezdőknek). Dr.J 'ü r r  Aladár.

*• • Haladottabbak foglalkozása.Dr. Frőhlich Pál.
Virágosak meghatározása. Nö­

vényrendszertani gyakorla­
tok (III. és IV. éves egyetemi tanárképzős tagoknak). Dr. 
Győrffy István.

Növény oikológia (középiskolai tanárképzős előadás). Dr. 
Győrffy István.

•
Növénytani kirándulások. Dr. 

Győrffy István.

Haladottabbak foglalkozása. Dr. Győrffy István.

Földrajzi műszer- és térképgyakor- latok. Dr. Kogutowicz Károly. 
Szabad vívás (assant). Tomanóczy 

Gusztáv.

Chemiai gyakorlatok. (Dokto­randusok részére.) Dr. Kiss 
Árpád.

Haladottabbak foglalkozása.Dr. Farkas Béla.



V.

A magyar királyi Ferencz József-Tudomány- 
egyetem pályatételei az 1931/32. tanévre és 

a pályázati szabályok.

Szeged szab. kir. város közönsége, Szeged-Csongrádi 
Takarékpénztár Részvénytársaság és Angol-Magyar 
Bank, továbbá magánosok és az egyetem adomá­

nyaiból jutalmazandó pályatételek.

Az egyes pályadíjak jutalma a tételek nehézsége és a pálya­dolgozatok eredményessége szerint 80— 100 pengő.
I. A jog- és államtudományok köréből:1. A büntető jogból: A  biztohsági rendszabályok el­mélete. különös tekintettel a magyar tételes büntetőjogra.

2. A  pénzügyi jogból és pénzügytanból: fejtessék ki a háború utáni általános és fényüzési forgalmi adó elmé­lete és gyakorlata. (Negyedszer.)3. A közigazgatási jogból: a munkásbiztosítás jogi természete. (Negyedszer.)
4. A statisztikából: Szeged város kiadásainak alaku­lása az újjáépítés korszakában. (Másodszor.)5. Jogbölcseletből: a) transcendentális logika jelen­tősége a jogelméletben, b) Kényszer, Jog, Szabadság.6. A nemzetközi jogból: „A  háborút tiltó jogszabá­lyok a világháború utáni nemzetközi jogban“ .7. A kereskedelmi jogból: „Fejtse ki a pályázó a jel­zálogjogról szóló 1927. évi X X X V . törvénycikknek keres­kedelmi jogi vonatkozásait“ .
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8. A magyar magánjogból: fejtse ki pályázó a jog­cselekmények hatálytalanságának elméletét: „Magyaror­szág magánjogi törvénykönyve“ törvényjavaslatának alapján.9. A római jogból: Fejtessék ki a kártérítés tana a római jog szerint, összehasonlítva a modern magánjogi rendszerekkel.
II. Az orvostudományok köréből:1. Bonctan: Előállítandók különböző készítmények a hasüreg ereire vonatkozólag.2. Szövettan: Vizsgálja pályázó a capsula internán áthaladó idegrostokat morphologiai szempontból.3. Szülészet: A  vizeletvizsgálat eredménye a terhes­ség egyes hónapjaiban és a gyermekágyban.• 4. Általános kórtan: Vizsgálja pályázó a bakterium- mérgek hatását a belső secretios szervekre.5. Belgyógyászat: Vizsgálja pályázó a légzési volu­men nagyságát a vitális capacitast compensált és incom- pensált vitiumosoknál.6. Szemészet: Vizsgáltassanak a szemklinika egy évi járó-beteganyagából a fertőzéses kötőhártyagyulladások: bacteriologiai leletei.7. Bőrgyógyászat: Vizsgáltassák a hőmenet külön­böző bőrbántamaknál.8. Közegészségtan: Az aludttej és a különböző aludt­tej prosparatumok baktérium-flórájának megvizsgálása és leírása.9. Orvosi vegytan: Szabadon választandó téma.10. Gyermekgyógyászat: Tanulmányozza vizsgáló a csecsemőkori fogzás alatt észlelt átmeneti megbetege­dések összefüggését a fogzással.11. Gyógyszertan: A  paprika hatása.12. Élettan: Dynamometria és reakcióidő mérése a sportolókon.13. Törvényszéki orvostan: I. Vizsgálandók a külön­böző emberi szövetek és nedvek csoportjai (u. m. a véré) és ezek törvényszéki orvosi jelentősége. — H. Művi elve-

6
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ítélésből származó méhlepények macro- és microscopus vizsgálatából mily törvényszéki fontosságú megállapítás­hoz jutunk?14. Elmekórt un: Átöröklési kutatások ideg- és elme­betegeknél. (Az ideg- és elmegyógyászati klinika beteg­anyagának felhasználásával.)15. Egyetemi gyógyszertár: A  hivatalos vastartalmú készítmények érzékmeghatározása jodometrikus úton.16. Kórbonctan: Vizsgálandó, különöskép a fehér vérsejtek részéről kimutatható postmortalis phagocytosis, tekintettel a halál utáni eltelt időre is.17. Sebészet: Szeged környékének sebészi gümű- kóros megbetegedései a klinika beteganyaga alapján.
III. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományok köréből:1. Philosophiából: Az értékelés lélektana. — A tör­téneti materializmus a kulturfilozófiában és az etikában.2. Paedagogiából: Szabadon választott tárgy a ma­gyar neveléstörténetéből önálló kutatás alapján.3. Paedagogiai-lélektanból: A nevelő ráhatások lé­lektana.4. Magyar nyelvészetből: Valamely alföldi magyar város vagy község nyelvjárásának ismertetése.5. Magyar irodalomtörténetből: Erdély és a Felvidék X X . századi lírája.6. Német-philologiából: A Trianonelőtti Magyaror­szág valamely német telepének telepítéstörténete, nyelv­járása, vagy ethnographiája.7. Erancia irodalomból: Julié Apraxin. Sa vie, ses oeuvres.8. Classica-philologiából: ifj. Plinius levelei műfaji szempontból.9. Magyar történelemből: Szeged város gazdaság- politikája a XVIII. században.10. Magyar művelődéstörténetemből: Régi faluk az alföldi tanyák helyén.11. Régészetből: Római hatások a Kr. u. I—IV. szá­zadokban (alföldi) barbár leleteink anyagában. Jutalma a Kendi—Finály alapítvány felhasználásával 100 P .



8312. Néprajzból: Tetszés szerint választott magyar népmesetipus alapformájának összeállítása a közzétett változatok alapján.13. Földrajzból: Bármely alföldi kisebb tájegység földrajzi monográfiája.14. Valamely község néprajzi monographiája (lehet vázlat is), vagy szabadon választott néprajzi téma. Egyenlő értékűek között az első tétel részesül előnyben. (Hermann-féle alapítvány.)15. A  magyar irodalomtörténet vagy történelem ta­nára által kijelölendő téma kidolgozásáért, egy magát megnevezni nem akaró úr adományából 100 (száz) pengő­vel jutalmazható egy szorgalmas és nevében is magyar bölcsészetfhallgató.16. Csengery-pályatétel: Sophokles-fordításaink a X IX . század végéig.
IV. A mathematikai és természettudományok köréből :1. Állatrendszertanból: A  Tisza folyó halai. (Pályázó saját gyűjtése alapján.)2. Általános állattanból: I. Szeged környékének Hy- potriübus véglényei. — II. Szeged környékének tegzes szitakötői környezettani szempontból. — III. Szabadon választható tanulmány az állattan köréből.3. Ásvány- és földtanból: I. Szabadon választható tétel az ásvány- és földtan köréből. — II. Az Alföld vagy határhegységei valamely részének ásvány- és földtani alkotása.4. Növénytanból: I. Szabadon választható tanulmány a virágtalanok köréből. — II. Valamely növénynemzetség vagy jobban tagolódó faj monograficus feldolgozása, kü­lönös tekintettel a Nagy-Alföld flórájára. (A dolgozathoz készült rajzok és nagyítós készítmények melléklendők. A praeparatumok a növénytani intézet tulajdonába men­nek át.)

5. Geometriából: Szabadon választható tanulmány a geometriai vizsgálatok köréből.6. Mathematikából: Szabadon választható tanulmány a valós vagy komplex-változós függvények elméletéből.
c*
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7. Elméleti fizikából: Szabadon választható tétel.8. Gyakorlati fizikából: Szabadon választható kísér­leti tanulmány az elektromosság alkalmazásainak körébők9. Kísérleti fizikából: Szabadon választható tanul­mány a kísérleti fizika bármely ágából.10. Vegytanból: I. Szabadon választható kísérleti vagy irodalmi tanulmány a szerves vegytanból. — II. Sza­badon választható kísérleti tanulmány a physiko-chemia bármely ágából.
P á l y á z a t i  s z a b á l y o k .1. A tudományegyetem részéről kihirdetett pálya- tételekre csak a m. kir. Ferencz József-Tudományegyetem rendes, tanárjelölt és gyógyszerészeti tanfolyam hallgatói pályázhatnak, továbbá azok, az egyetemen absolvált hall­gatók, — a doktorátus megszerzéséig, legfeljebb azonban az absolutorium kiállításától számított egy évig, — akik igazolják, hogy doktori fokra készülnek.2. A pályázatok nyelve — ha csak különösen más nincs meghatározva — egyedül a magyar.3. Valamennyi pályadolgozat beadásának határ­napja 1932. évi április 16-ika. A  jutalmak 1932. május 29-én adatnak ki az egyetem ünnepélyes közgyűlésén.4. A pályadolgozatok negyedrétben, tisztán, más ál­tal írva, lapszámozva, bekötve és jeligével ellátva nyúj­tandók be.5. A dolgozathoz használt források és segédeszkö­zök pontosan megjelölendők.6. A szerző nevét, egyetemi hallgatói minőségének megjelölését tartalmazó pecsételt levélen ugyanazon jelige álljon, amely a pályamű címlapján olvasható.7. A pályaművek az illető karok dékáni hivatalaihoz- küldendők be.8. A megjelölt kellékkel nem biró, vagy a kitűzött határidő után érkezett dolgozatok pályázatra nem bocsát­tatnak.9. A beérkezett kéziratok semmi szín alatt sem adat­nak vissza, hanem az illető kar levéltárában maradnak.



8510. A jutalom viszonylag a legjobb munkának csak azon esetben adatik ki, ha az magában véve is díjra méltó­nak találtatik.11. Rendszerint pályadíjat csak egy dolgozó nyerhet el; amennyiben azonban a pályakérdést kitűző kar töb­bek közreműködését is helyénvalónak találná, a díj ezek között megoszlik.12. A pályamű a szerző tulajdona marad, ki annak kinyomatása felől szabadon rendelkezhetik. Ha azonban művének kiadása alkalmával az egyetemi pályázatra, il­letve jutalmazására hivatkozik, köteles a bírálatokat egész terjedelmükben a dolgozathoz kinyomatni.



V I .

AZ EGYETEM HATOSAGAI 
ÉS HIVATALAI.

Az egyetem hatóságai.
A m. kir. Ferencz József-Tudományegyetem a tan- szabadság jegyében alapított s a maga ügyeinek vitelére 

autonómiával felruházott intézmény, mely az országos törvények és rendeletek keretein belül önmagát kormá­nyozza.Az egyetem felügyeleti kormányhatósága a minden­kori vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter.
Az egyetemi önkormányzat élén, mint egyedhivatali szerv, az egyetem tanárai által a maguk kebeléből éven­ként váltakozólag választott Rector Magnificus áll, ki egyben az egyetemi önkormányzat legfőbb testületi szer­vének, az egyetem proreetorából s az egyetemi karok dé­kánjaiból és prodékánjaiból álló Egyetemi Tanácsnak is elnöke.Az egyetem, az alapításáról szóló 1872. évi X IX . t.-c.- nek megfelelően, az Egyetemi Tanácsnak alárendelt ka­

rokra oszlik és pedig: a) jog- és államtudományi karra, b) orvostudományi karra, c) bölcsészet-, nyelv és törté­nettudományi karra és d) mathematika-természettudo- mányi karra.Az egyes karok, az általuk müveit tudományok tan­székeire kinevezett nyilvános rendes és rendkívüli taná­rokból állanak s az önmaguk által évenkint választott Dé-
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kán elnöklete alatt, egymástól független, egyenjogú, önálló testületeket képeznek.A Rector Magnificust tisztében a Prorector, az egyes karok Dékánjait a Prodékánok helyettesítik.
Az egyetem hivatalai.Az ifjúságot és a közönséget érdeklő egyetemi hiva­

talok a következők:
R e c to r i  h iv a ta l.

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z . f ö ld s z . jo b b r a .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9— 1-ig.
Rector Magnificas fogad: Hétköznapokon szombat kivételével d. e. 12— 1-ig.
Egyetemi főtanácsos fogad: Hétköznapokon d. e. 12— 1-ig.

J o g -  é s  á lla m tu d o m á n y k a r i d é k á n i h iv a ta l.

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z . II . em .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9— 1-ig.
Dékán fogad: Hétköznapokon d. e. 11— 12-ig.

O r v o s t u d o m á n y k a r i d é k á n i h iv a ta l.

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z . fö ld s z . jo b b ra .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 10— 1-ig. 
Dókán fogad: Hétfőn és csütörtökön 12— 1-ig és szombaton d. e. 11— 12-ig.

B ö lc s é s z e t - , n y e l v -  é s  tö r té n e ttu d o m á n y k a r i d é k á n i h iv a ta l. 
( B a r o s s  Q á b o r -u . 2. s z . II. e m . 32— 35. s z . a .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9— 1-ig.
Dékán fogad: hétköznapokon d. e. 11— 1-2-ig.
M a t h e m a tik a i é s  te r m é s z e ttu d o n iá n y k a r i d é k á n i h iv a ta l. 

( B a r o s s  ü á b o r -u . 2. s z . II . e m . 38— 41. s z . a.)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9— 1-ig.
Dékán fogad: kedd, szerda és pénteken 11__ 12-ig.



Egyetemi Diákjóléti és Diákvédö Iroda.
(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z .  I. e m .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9— 1-ig.
Elnök fogad: hétfőn, kedden, szerdán és szombaton 8—9-ig, csütörtökön és pénteken d. u. V41—1l*2-ig.

Egyetemi Quaestura.
(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ie s -té r  13. s z . fö ld s z in t b a lra .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9—2-ig. 
Quaestor fogad: Hétköznapokon d. e. 12— 1-ig.

Egyetemi Gazdasági Hivatal.
(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n io s -t é r  13. s z . fö ld s z in t jo b b ra .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 8—2-ig.
Igazgató fogad: Hétköznapokon d. e. 9—2-ig.

Klinikai Betegfelvételi Iroda.
( F o d o r -u t c a  9. s z á m , fö ld s z in t, b a lra .)

Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9—2-ig.



V I I .

AZ EGYETEM INTÉZETEI 
ÉS GYŰJTEMÉNYEI.

Általános egyetemi intézetek és gyűjtemények.
E g y e t e m i K ö n y v t á r .

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z . I . em .)

Könyvtári órák: Hétköznapokon d. e. 8— 1 és d. u. 3—7 óráig.
F o ly ó ir a t -g y ű jt e m é n y .

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z . I .  e m .)

Nyitva: Hétköznapokon d. e. 8— 1 és d. u. 3—7 óráig.
K ö n y v t á r i  o lv a s ó te r e m .

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z . 1. e m .)

Nyitva: Hétköznapokon d. e. 8— 1 és d. u. 3—7 óráig.
Jog- és államtudománykari intézetek.

J o g -  é s  á lla m tu d o m á n y i s z a k k ö n y v t á r .

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n ic s -t é r  13. s z .,  fs z .)

J o g -  é s  á lla m tu d o m á n y i s z e m in á r iu m o k .

(K ö z p o n ti é p ü le t, D u g o n io s -t é r  13 s z ., I I . e m .)

Számuk: 14 és pedig tanszakok szerint: 1. jogtörté­neti, 2. római jogi, 3. egyházjogi, 4. magánjogi, 5. váltó- és
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kereskedelmi jogi, 6. polgári törvénykezési jogi, 7. közjogi,8. nemzetközi jogi, 9. közigazgatási és pénzügyi jogi, 10. politikai, 11. jogbölcsészeti, 12. büntetőjogi, 13. közgazda­ságtani, 14. statisztikai szeminárium.
Orvostudománykari intézetek.

Á lt a lá n o s  k ó r* é s  g y ó g y t a n i  In té z e t.

( F o g a d a lm i te m p lo m -té r .)

B e l g y ó g y á s z a t i  k lin ik a .

(E r z is é b e t-r a k p a r t 15.)

B ő r -  é s  n e m i k ó rta n j k lin ik a .

( E r z s é b e t -r a k p a r t  14.)

E g y e t e m i  g y ó g y s z e r t á r .

( F o g a d a lm i te m p lo m -té r .)

E lm e - é s  i d e g g y ó g y á s z a t i  k lin ik a .

E lm e -  ( P u lc z  a lt á b o r n a g y -u t c a .)  é s  I d e g g y ó g y á s z a t i  k lin ik a

(K á lrv á r ia -u tc a  52.)

É le t t a n i in té z e t.

( K á lv á r ia - t é r  5/b. sz .)

F o g á s z a t i  in té z e t.

( T e le k i-u t c a  12.)

G y e r m e k g y ó g y á s z a t i  k lin ik a .

( E r z s é b e t -r a k p a r t  18. sz .)

G y ó g y s z e r t a n i  é s  g y ó g y s z e r is m e r e t i  In t é z e t .

( F o g a d a lm i te m p lo m -té r .)

K ó r b o n c ta n i é s  k ó r s z ö v e tta n i in té z e t .

(K o s s u th  L a jo s -s u g á r ú t  40. s z . I. e m .)
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Közegészségtani intézet. 
(Kálvária-tér 5/b. sz.) 

Leiró- és tájbonc tani intézet. 
(Kossuth Lajos-sugárút 40. sz. földszint.) 

Női klinika. 
(Szellő-utca.) 

Orvosi vegytani intézet. 
(Kálvária-tér 5/b. sz.) 

Sebészeti klinika. 
(Árpád-utca.) 

Szemészeti klinika. 
(Erzsébet - rakpar t 16. sz.) 

Szövet- és fejlődéstani intézet. 
(Kossuth Lajos-sugárút 40. sz. földszint.) 

Törvényszéki orvostani intézet. 
(Kossuth Lajos-sugárút 40. sz. I. em.) 

Bölcsészet-, nyelv- és történettudománykari 
intézetek. 

(Baross Qábor-u. 2. sz.) 

II. és III. emelet. 

1, Archaeologiai Intézet. 
(III. em. 44—54. sz. a.) 

2. Classica Philologiai Intézet. 
(III. em. 4., 6., 7. sz. a.) 



3 . E g y e t e m e s  T ö r té n e lm i In t é z e t . 
(III . e m . 1— 3. s z . a.)

4. F ö ld r a jz i  In t é z e t .

(III . e m . 28— 43. s z . a .)

3. F r a n c ia  P h ilo lo g ia i In té z e t.

(II . em . 22— 24. s z . a.)

6. G e r m á n  P h ilo lo g ia i In té z e t.

(III . e m . 11— 12. s z . a .)

7 . In d o g e r m á n  N y e lv é s z e t i  In t é z e t. 
(III. e m . 10. s z . a .)

8 . I .  M a g y a r  Ir o d a lo m tö r té n e ti In té z e t. 
(III . e m . 18— 19. s z . a .)

9 . I I . M a g y a r  Ir o d a lo m tö r té n e ti In t é z e t .

(III . em . 17— 18. s z . a .)

10. M a g y a r  M ű v e lő d é s tö r té n e t i  In t é z e t .

(III . e m . 55— 56. s z . a .)

11. M a g y a r  N y e lv é s z e t i  In t é z e t .

(III. e m . 14— 15. s z . a .)

12. M a g y a r  T ö r té n e lm i In té z e t.

(III . e m . 56— 57. s z .

13. N é p r a jz i In t é z e t .

(III . e m . 20— 22. s z . a.)

14. Ó k o r i T ö r té n e lm i In té z e t.

(III . e m . 4 ., 5. s z . a .)

15. O la s z  P h ilo lo g ia i In t é z e t, 
d l .  e m . 24— 25. s z . a .)

( B e tö lté s  a la tt .)
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16. P a e d a g o g ia i  in té z e t .

(111. em . 2 3 ., 25. s z . a .)

17. P a e d a g o g ia i  L é le k ta n i In t é z e t .

(II. em . 16— 19. s z . a.)

' 18. I. P h ilo s o p h ia i In t é z e t .

(III . em . 24— 25. s z . a .)

19. II . P h ilo s o p h ia i In t é z e t .

(II. em . 20— 21. s z . a .)  \

20. U r a l-a lt á ji  N y e lv é s z e t i  I n t é z e t  
(III. e m . 15— 4 6 . s z . a .)

S a jtó tu d o m á n y i g y ű jt e m é n y .

(III. e m . 8— 9. s z . a .)

L e k to r i  s z o b a .

(III . e m . 13. s z . a .)

Mathematikai és természettudománykari 
intézetek.

Állatrendszertani Intézet.
( B a r o s s  Q á b o r -u . 2. s z . f is z .)

Á lt a lá n o s  Á lla t ta n i In t é z e t .

( B a r o s s  Q á b o r -u . 2. s z . f is z .)

Á lt a lá n o s  N ö v é n y t a n i  é s  N ö v é n y r e n d s z e r t a n i  I n t é z e t  
( B a r o s s  G á b o r -u . 2. s z . I. em .)

Á s v á n y -  é s  F ö ld ta n i In t é z e t . •

( B a r o s s  Q á b o r -u . 2. s z . I. em .)

G e o m e t r ia i  é s  Á b r á z o ló  G e o m e t r ia i  I n t é z e t  
( B a r o s s  Q á b o r -u . 2. s z . I I . e m .)



Mathematikai Szeminárium. 

(Baross Gábor-u. 2. sz. II. em.) 

Gyakorlati Fizikai Intézet. 

(Fogadalmi templom-tér.) 

Természettani Kísérleti intézet. 
(Fogadalmi templom-tér.) 

I. sz. Vegytani intézet. 

(Fogadalmi templom-tér.) 

II. sz. Vegytani Intézet. 
(Fogadalmi templom-tér.) 



V I I I .

AZ EGYETEMMEL KAPCSOLATOS 
INTÉZMÉNYEK.

K ö z é p is k o la i  T a n á r k é p z ő  In t é z e t.(Baross Oábor-u. 2. sz. II. em. 27., 28. sz. a.)
Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9— 12-ig. 
Elnök fogad: HétköznapoKon d. u. 5—6-ig.

O r s z á g o s  K ö z é p is k o la i  T a n á r v iz s g á ló  B iz o t t s á g .(Baross Qábor-u. 2. sz. II. em. 29—31. sz. a.)
Hivatali órák: Hétköznapokon d. e. 9— 12-ig. 
Elnök fogad: Hétköznapokon d. e. 9— 12-ig.

P o lg á r i  Isk o la i T a n á r k é p z ő  In té z e t.

(Boldogasszony-sugárút 6. sz.)

X 1 0 9  6 6 3


